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HLAVNÍ VÝSLEDKY
Rok končící Rok končící 

k 31. březnu 2005 k 31. březnu 2004

Tržby za prodej zboží, vlastních 

výrobků a služeb (tis. Kč) 13 087 358 12 570 858

Provozní zisk (tis. Kč) 4 165 803 3 639 176     

Čistý zisk za běžné účetní období 

po zdanění (tis. Kč)  2 962 226 2 826 213

Průměrný počet zaměstnanců 2 694 2 649
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PŘEDSTAVENÍ
SPOLEČNOSTI

Společnost je uznávána jako největší producent piva v České republice a také jeho

největší exportér do více než 50 zemí celého světa. Plzeňský Prazdroj, a. s., provozuje

síť 13 obchodně-distribučních center po celé České republice. To umožňuje pružně

reagovat na potřeby zákazníků a lépe zpřístupnit portfolio produktů. 

Plzeňský Prazdroj, a. s., je členem skupiny SABMiller plc, jedné z největších

pivovarnických společností na světě. SABMiller působí ve 40 zemích po celém světě

a do jeho portfolia patří 150 značek. 

PORTFOLIO ZNAČEK

Plzeňský Prazdroj, a. s., má ve své nabídce výjimečné a vyvážené portfolio značek,

které zahrnuje různé segmenty - od prémiového piva přes „hlavní proud“

k ekonomickým, cenově výhodným značkám.

SOUČASNÁ STRUKTURA SPOLEČNOSTI NABYLA ÚČINNOSTI 1. ŘÍJNA 2002 V NÁVAZNOSTI NA

SLOUČENÍ SPOLEČNOSTÍ PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, A. S., PIVOVAR RADEGAST A.S. A PIVOVAR

VELKÉ POPOVICE A. S. SPOLEČNOST V SOUČASNOSTI PROVOZUJE TŘI PIVOVARY - V PLZNI,

NOŠOVICÍCH A VELKÝCH POPOVICÍCH.
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PILSNER URQUELL je superprémiová a exportní značka, mezinárodní

vlajková loď skupiny SABMiller. První várka Pilsner Urquell, původního

piva plzeňského typu, byla uvařena v roce 1842 v Plzni. Tato prémiová

značka je pro svou jedinečnou chuť a kvalitu známa po celém světě.

GAMBRINUS je nejprodávanějším pivem v České republice. S ročním

prodejem přesahujícím čtyři miliony hektolitrů představuje každé čtvrté

prodané pivo v zemi. Gambrinus výčepní a Gambrinus světlý ležák mají

všechny přednosti světlého piva plzeňského typu - nezaměnitelnou hořkou

chuť, sytou barvu a bohatou pěnu.

RADEGAST je druhou nejprodávanější značkou v České republice. Radegast

Premium a Radegast Originál jsou lahodná světlá piva českého typu,

charakteristická svou harmonickou hořkostí a příjemnou vůní.

Nealkoholické pivo Radegast Birell, které se vyznačuje plnou pivní chutí,

je lídrem českého trhu ve své kategorii.

VELKOPOPOVICKÝ KOZEL je uznávanou a tradiční českou značkou.

Velkopopovický Kozel Premium a Velkopopovický Kozel Světlý mají

vyváženou říznou chuť, bohatou pěnu a dokonalou jiskru. Velkopopovický

Kozel Černý nabízí dokonalou harmonii karamelové a chmelové chuti

a mnoho znalců ho řadí mezi nejlepší česká tmavá piva.

KLASIK a PRIMUS patří do segmentu ekonomických, cenově výhodných piv.

Díky příznivému poměru ceny a kvality se obě značky úspěšně prodávají

v maloobchodní síti.

FRISCO je sladový nápoj s ovocnou příchutí, který Společnost nedávno

uvedla na trh a otevřela tak v České republice zcela novou kategorii

alkoholických nápojů. Unikátní receptura tohoto nápoje byla vytvořena

zkušenými plzeňskými sládky. Tento osvěžující moderní nápoj je vyroben

z ječmenného sladu a má citrónovou a jablečnou příchuť.  

MILLER GENUINE DRAFT, nejnovější přírůstek do portfolia Společnosti, je

novinkou na českém trhu. Tento jemný ležák amerického typu je světovým

unikátem díky svému výrobnímu postupu tzv. sterilace za studena. Pivo je

těsně před stočením do lahví filtrováno jemným keramickým filtrem. Celý

tento proces probíhá ve sterilní atmosféře.
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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY
PŘEDSTAVENSTVA
VÁŽENÍ AKCIONÁŘI,

jsem rád, že vám mohu oznámit, že ve finančním roce končícím 31. března 2005

Plzeňský Prazdroj, a. s., opět prokázal svou schopnost dosáhnout pozitivních

hospodářských výsledků. 

Společnost během uplynulého roku významně investovala do portfolia svých značek,

do infrastruktury pivovarů, do podpůrných systémů i do rozvoje zaměstnanců - to vše

s perspektivou dlouhodobého růstu.

Michael John Short, předseda představenstva
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Chladné počasí během letní špičky roku 2004 nepříznivě ovlivnilo vývoj prodeje na

domácím trhu, ale prodej našich značek v zahraničí zdárně rostl především díky

licenční výrobě. 

Naše vlajková loď, Pilsner Urquell, kterou mateřská společnost SABMiller zvolila jako

prémiovou značku svého mezinárodního portfolia, se nyní prodává a propaguje ve

více než 50 zemích celého světa. Potenciál pro růst prodeje značky Pilsner Urquell si

vyžádal dokončení výstavby nové varny v pivovaru Plzeň. Tato vynikající varna

zahrnuje v sobě všechna zařízení pro unikátní výrobní postup Pilsner Urquell,

v symbióze s nejnovějšími technologiemi zajišťujícími absolutní konzistentnost

i optimální kvalitu v každé fázi výrobního procesu. Návštěva této varny je nyní

součástí prohlídkové trasy pivovaru, kterou ročně absolvuje více než 100 000 turistů.

Dynamický růst značky Velkopopovický Kozel vyvolal potřebu investic do pivovaru ve

Velkých Popovicích, zaměřených především na zkvalitnění a rozvoj infrastruktury.

I když zůstává tento pivovar nejmenším ze tří závodů Plzeňského Prazdroje, a. s.,

nechybí mu mnoho k tomu, aby se stal třetím největším v České republice.

Uvedení na trh novinky našeho portfolia, sladového alkoholického nápoje Frisco,

bylo velmi úspěšné. Význam značky Frisco rychle roste a během roku získalo vedoucí

postavení ve své kategorii na trhu. V závěru finančního roku jsme rovněž uvedli na

trh zkušebně, v omezeném množství, americké pivo Miller Genuine Draft. Velmi

pozitivně vnímáme obrovský potenciál této mezinárodní prémiové značky.

Tyto inovace doplnily silné portfolio našich značek. Většina z nich se může opřít

o dlouhou historii a hrdou tradici. Jsme rádi, že je můžeme nabídnout našim

zákazníkům i milovníkům piva.

Uplynulý rok přinesl řadu výzev a úkolů, které vyžadovaly výrazné investice a změny

v našem podnikání. Úspěšně jsme dokončili všechny procesy, které vyplývaly ze vstupu

České republiky do EU - ať už v oblasti daňové, finanční, administrativní či v ochraně

životního prostředí tak, abychom dosáhli úplného souladu s příslušnou legislativou.

Úspěšné zavedení informačního a řídicího systému na bázi SAP umožnilo vytvoření

komplexní platformy pro účinné řízení celého výrobního řetězce. SAP výrazně

podpoří důslednou kontrolu finančních i obchodních operací. 
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To, že jsme součástí mezinárodní pivovarnické skupiny SABMiller, nám přináší

významné synergie a výhody. Především možnost aplikovat nejlepší mezinárodní

zkušenosti a poměřovat naše výkony těmi špičkovými ze zahraničí. Našim

zaměstnancům to umožňuje získávat poznatky z jiných pivovarů a trhů SABMiller

a prohlubovat zkušenosti.

V uplynulém roce jsme také iniciovali řadu aktivit zaměřených na dosažení vyšší

efektivity našeho podnikání. Důkladná revize kapacit našeho operativního

marketingu umožní mnohem přesněji reagovat na požadavky zákazníků jak v sektoru

gastronomie, tak i v obchodní síti. Další z klíčových iniciativ se týkala zavádění zásad

výroby podle světových standardů - tzv. World Class Manufacturing.

Náš důraz na rozvoj zaměstnanců spočívá v kultivaci prostředí, kde se lidé stále učí

něco nového. Vytváříme možnosti kariérního postupu a růstu s nabídkou rozvojových

programů a školení pro každého. Proces hodnocení a řízení výkonu zaměstnanců

dává všem možnost odsouhlasit - po předchozí diskusi s nadřízeným - konkrétní

výkonové cíle založené na strategii celé společnosti, a také průběžně monitorovat

i vyhodnocovat plnění těchto cílů. Naší ambicí je uvolnit a rozvinout potenciál

každého jednotlivce a poskytnout mu příležitosti pro osobní rozvoj a růst. 

Velkou pozornost i nadále věnujeme rozvoji naší společenské odpovědnosti - podpoře

regionů, kde provozujeme pivovary. Jako výrobce alkoholických nápojů jsme zavázáni

k dodržování transparentnosti, etiky v podnikání a odpovědného chování na trhu.

Uplatňujeme ve své činnosti přísná pravidla obsažená v globálním dokumentu

SABMiller Alcohol Manifesto a jako jeden ze zakládajících členů Iniciativy

zodpovědných pivovarů v České republice dodržujeme její Etický kodex. Náš postoj

vůči širší společenské odpovědnosti zdůrazňuje řada aktivit včetně ochrany životního

prostředí, transparentních vztahů se všemi partnery a také podpora sportu i kultury.

Dlouhodobý rozvoj našeho podnikání je založen na síle našich značek, na špičkové

úrovni znalostí a schopností našich zaměstnanců a také na kvalitě služeb, které

poskytujeme našim zákazníkům. Všechno, co děláme, má za cíl zachování a rozvoj

těchto silných stránek.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 508



České pivovarnictví prožívá dnes období plné změn. Prostředí, ve kterém podnikáme,

se překotně vyvíjí a podmínky pro obchodování, stejně jako spotřebitelské návyky

a preference, jsou čím dál složitější. Naše iniciativy důkladně plánujeme tak,

abychom byli schopni na tyto změny reagovat, ale zachovali přitom integritu našich

značek a věrnost 163leté tradici plzeňského pivovarnictví. 

Neustále se zaměřujeme na rozvoj našeho podnikání, na budování jeho zdravého

a etického základu, jeho hodnot i praktických postupů.

Také proto jsem optimista, pokud jde o budoucnost. Jsem velmi rád, že mohu

pracovat v tak nádherné a úspěšné zemi, jakou je Česká republika, v zemi, kde hrdost

a nadšení pro dobré pivo tvoří součást kulturního dědictví národa. Za sebe udělám

všechno pro to, aby Plzeňský Prazdroj, a. s., i nadále zůstal zdrojem hrdosti pro celou

republiku, aby přinášel užitek společnosti, které vlastně slouží.

Chtěl bych poděkovat všem zaměstnancům Plzeňského Prazdroje, a. s., za jejich

přínos k našemu společnému úspěchu a povzbudit je tváří v tvář náročné

budoucnosti. 

Chtěl bych poděkovat členům představenstva a vrcholového managementu, kteří

úspěšně řídili naše podnikání během celého finančního roku. Chtěl bych poděkovat

všem našim partnerům a zákazníkům za jejich podporu.

Rovněž na tomto místě vyjadřuji uznání celého představenstva Stevu Woodwardovi,

mému předchůdci ve funkci předsedy, který dokázal aplikovat širší strategický přístup

k podnikání a dobře připravit Společnost na budoucí vývoj. 

Michael John Short

předseda představenstva
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PŘEHLED
AKTIVIT SPOLEČNOSTI

Společnost tradičně udržuje vysoký podíl investic do dlouhodobých marketingových

programů zaměřených na budování značek a nárůstu jejich přitažlivosti pro spotřebitele.

Plzeňský Prazdroj, a. s., vždy vyhledává nové způsoby k podpoře jednotlivých značek.

Inovace na rychle se vyvíjejícím trhu s nápoji mají své nezastupitelné místo a značky

Frisco a Miller Genuine Draft, nově uvedené na trh, mají za cíl stát se lídry ve svých

kategoriích, oslovujících inovativní spotřebitelské preference.   

Naše strategická vize, stát se jednou z nejvýznamnějších pivovarských společností

v Evropě, a zároveň uchovat vynikající chuť a výjimečnou kvalitu piva, motivuje

Společnost k neustálému zdokonalování a rozšiřování výrobních kapacit.  

Značky z portfolia Plzeňského Prazdroje, a. s., pravidelně získávají ocenění na

nejrůznějších národních i mezinárodních degustačních soutěžích. Tyto ceny potvrzují

prvotřídní kvalitu piva, o kterou se Společnost stará zdokonalováním výroby, pravidel-

nými laboratorními analýzami a měřeními v náročných procesech kontroly kvality.

Společnost také zavedla program „World Class Manufacturing“ („světová špička ve

výrobě“), který je zaměřen na nepřetržité zlepšování produktivity, kvality a snižování

ztrát aktivním zapojením zaměstnanců do postupného odbourávání všech

neefektivních procesů.   

Plzeňský Prazdroj, a. s., dokončil rekonstrukci a rozšíření varny Pilsner Urquell

v plzeňském pivovaru. V Plzni tak vyrostla nová dominanta, jedno z nejmodernějších

zařízení svého druhu v Evropě. Tato investice Společnosti přispěje k dosažení jejího

dlouhodobého strategického cíle - nárůstu prodeje značky Pilsner Urquell na

zahraničních trzích.

PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, A. S., POTVRDIL SVOU PŘEDNÍ POZICI V ČESKÉM PIVOVARNICTVÍ 

- I PŘES NÁROČNÉ PODMÍNKY UPLYNULÉHO ROKU, JAKÝMI BYLO NAPŘÍKLAD CHLADNÉ LÉTO.

PRODEJE NA DOMÁCÍM TRHU SE VE SROVNÁNÍ S CELKOVOU SITUACÍ UDRŽELY NA TAKOVÉ

ÚROVNI, KTERÁ UMOŽNILA PLZEŇSKÉMU PRAZDROJI, A. S., ZNOVU ZVÝŠIT TRŽNÍ PODÍL V ČR.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 510



Plzeňský Prazdroj, a. s., je první pivovarnickou společností v České republice, která je

držitelem obou certifikátů kvality - ISO 9001 a ISO 14001. Tyto certifikáty potvrzují,

že Společnost úspěšně zavedla společný systém řízení kvality a ochrany životního

prostředí. Všechny pivovary Společnosti také splnily požadavky integrované prevence

a kontroly emisí (IPPC) podle norem EU a navíc se účastní programu Evropské unie

zaměřeného na snižování emisí skleníkových plynů. Společnost úspěšně zavedla

využití bioplynu z čistírny odpadních vod v pivovaru Radegast a dosáhla snížení emisí

oxidu uhličitého po modernizaci varny Pilsner Urquell v Plzni.

Plzeňský Prazdroj, a. s., dále vylepšil systém zaměstnaneckých výhod. Společnost jim

nabízí širokou paletu nejrůznějších sociálních či kulturních benefitů. Významné

postavení Společnosti jako zaměstnavatele se projevuje v jejím pravidelném umístění

mezi nejlepšími zaměstnavateli v České republice na regionální i celonárodní úrovni. 

Plzeňský Prazdroj, a. s., hraje velmi důležitou roli v české společnosti jako obdivovaná

a odpovědná firma a také jako neoddělitelná součást české kultury a tradice. Plzeňský

Prazdroj, a. s., je zakládajícím členem Iniciativy zodpovědných pivovarů, která je

zaměřena na efektivní samoregulaci komerční komunikace v České republice.

Zvláštní pozornost je také věnována finanční podpoře regionů, ve kterých Plzeňský 

Prazdroj, a. s., provozuje své pivovary a obchodně distribuční centra (Plzeň, Velké

Popovice a Frýdek-Místek). Klíčovým v rozhodování o tom, které veřejně prospěšné

projekty si zaslouží podporu, je názor občanů regionů. Pro efektivní využití grantů je

důležitá podrobná znalost regionální problematiky. Plzeňský Prazdroj, a. s., proto

vyvinul unikátní systém efektivního poskytování investic do rozvoje regionů - program

Občanská volba.

K prezentaci historie a tradice piva Pilsner Urquell, stejně jako jeho kvality, přispívá

rozšířená turistická trasa v plzeňském pivovaru. 
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PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, A. S., JE SOUČÁSTÍ SKUPINY SABMILLER, COŽ SPOLEČNOST ZAVAZUJE

K UPLATNĚNÍ STANDARDŮ PRO SPRÁVU A ŘÍZENÍ V SOULADU SE ŠPIČKOVOU MEZINÁRODNÍ PRAXÍ, 

NA ZÁKLADĚ UZNÁVANÝCH ZÁSAD. 

Plzeňský Prazdroj, a. s., uplatňuje standardy správy a řízení Společnosti obsažené

v tzv. Kombinovaném kodexu, doplňku Pravidel kótování vydaných příslušným

britským regulátorem. V oblasti interní kontroly platí pravidla tzv. Turnbull Report -

obě tato ustanovení vycházejí z postavení Společnosti jakožto člena skupiny

SABMiller.

Plzeňský Prazdroj, a. s., uplatňuje rámec správy a řízení Společnosti, který tvoří tyto

klíčové prvky:

– Představenstvo a dozorčí rada

– Výbor pro audit

– Etický kodex a jeho uplatnění

– Pravidelné zprávy o širší společenské odpovědnosti

– Vztahy s externími auditory

– Řízení rizik

– Interní kontroly

– Interní audit

Podstata jednotlivých prvků tohoto rámce je popsána v následující části Výroční

zprávy a složení řídicích orgánů je uvedeno na str 21.

SPRÁVA A ŘÍZENÍ
SPOLEČNOSTI
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PŘEDSTAVENSTVO A DOZORČÍ RADA

Představenstvo 

Klíčový prvek v rámci správy a řízení Společnosti, nastoluje styl řízení ve vrcholných

funkcích. Stanovuje strategii Společnosti a sleduje plnění strategických cílů.  

Dozorčí rada

Pravidelně monitoruje výkon celé Společnosti, zejména činnost představenstva, a plní

své povinnosti určené zákonem.

VÝBOR PRO AUDIT

Úlohou výboru pro audit je poskytovat nezávislý pohled na fungování systémů interní

kontroly a finančních zpráv existujících ve Společnosti.  

ETICKÝ KODEX A JEHO UPLATNĚNÍ

V souladu s globální politikou SABMiller rozvíjí Plzeňský Prazdroj, a. s., zásady

etického chování svých zaměstnanců. Dosahuje toho uplatněním vlastního Etického

kodexu, školením zaměstnanců a zaváděním procesů zjišťujících nesoulad v této

oblasti. Ve Společnosti existuje možnost upozornění na tento nesoulad. 

ZPRÁVY O ŠIRŠÍ SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI

V souladu s globální politikou SABMiller se Plzeňský Prazdroj, a. s., aktivně věnuje

problematice širší společenské odpovědnosti. Zahrnuje mnoho různých oblastí,

zejména pak odpovědnost vůči spotřebitelům, zaměstnancům, zásadám zdraví

a bezpečnosti. Plzeňský Prazdroj, a. s., předává jednou za čtvrtletí pravidelné zprávy

z této oblasti speciálnímu globálnímu výboru v rámci skupiny SABMiller (CARAC).



VZTAHY S EXTERNÍMI AUDITORY

Plzeňský Prazdroj, a. s., reviduje všechny činnosti externích auditorů tak, aby

nevznikl konflikt zájmů, který by mohl ovlivnit jejich nezávislost ve vztahu

k Plzeňskému Prazdroji, a. s., a k jeho spřízněným stranám. Výbor pro audit

s uspokojením konstatuje, že v období uplynulého roku auditoři prokázali nezávislost

a objektivitu při hodnocení finanční situace Společnosti.

ŘÍZENÍ RIZIK A INTERNÍ KONTROLA

Systém řízení rizik a interní kontroly zavedený v Plzeňském Prazdroji, a. s., slouží

k identifikaci a zvládnutí rizikových situací, které mohou ovlivnit Společnost

i prostředí, ve kterém podniká. Součástí systému je trvalé vyhodnocování nově

vznikajících rizik a změn prostředí.

INTERNÍ AUDIT A DALŠÍ SUBJEKTY POSKYTUJÍCÍ UJIŠTĚNÍ

Oddělení interního auditu plní pomocnou funkci vůči představenstvu, výboru pro

audit a výkonnému managementu v oblasti nezávislého a objektivního ujištění

ohledně systémů řízení rizik a interní kontroly Společnosti. Manažer interního

auditu Plzeňského Prazdroje, a. s., podléhá výboru pro audit a také přímo

komunikuje s generálním ředitelem. 

Kromě zpráv interního auditu zajišťují určitou míru ujištění ohledně systémů vnitřní

kontroly a jejich účinosti také pravidelné manažerské zprávy, interní vyhodnocování

kvality kontrolního prostředí a testování některých aspektů vnitřních kontrolních

systémů externími auditory poskytují dodatečná ujištění. 

Vždy v pololetí a na konci roku předkládají ředitelé a jejich přímí podřízení tzv.

potvrzující dopisy týkající se kontrol, souladu s interními pravidly a upozorňování na

existující či potenciální provozní, finanční či právní rizika nebo nároky. Tyto dopisy

tvoří předmět zpráv postupovaných výboru pro audit. 
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SPECIFICKÉ PROJEKTY K POSÍLENÍ STANDARDŮ 

ŘÍZENÍ A SPRÁVY SPOLEČNOSTI USKUTEČNĚNÉ V PLZEŇSKÉM PRAZDROJI, A. S.

V průběhu uplyunulého finančního roku byly realizovány tyto projekty zaměřené na

posílení standardů řízení a správy Společnosti:

– Zavedení informačního systému SAP a souvisejících funkcí přinese novou kvalitu do

monitorování a řízení všech aktivit Společnosti. Počítačový systém SAP byl úspěšně

zaveden v květnu 2005.

– Byla inovována směrnice Schvalovací oprávnění, která stanovuje základní interní

pravidla pro zastupování Společnosti a schvalování transakcí.

– V rámci datového skladu v informačním systému SAP se vyvíjí systém manažerských

monitorovacích kontrol zaměřených na poskytování podpůrné dokumentace

a ujištění pro vedení Společnosti.
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FINANČNÍ SITUACE

Gavin Stuart Brockett, finanční ředitel

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ

V porovnání s předcházejícím finančním rokem zaznamenala Společnost pokles

prodejů na domácím trhu, způsobený především chladným létem roku 2004. Naproti

tomu licenční výroba výrazně vzrostla. Nižší objem domácího prodeje ovlivnil výši

nárůstu tržeb, který dosáhl 4 %. Z tohoto pohledu představuje 14,5 % nárůst

provozního zisku vynikající výsledek.

Dobrého provozního výsledku bylo dosaženo díky striktní kontrole vstupních

nákladů a zlepšení produktivity. Vynikající úroda sladovnického ječmene sklizně

roku 2003 přispěla ke snížení nákladů na nákup této suroviny. Společnost zvýšila

rovněž efektivitu distribuce snížením nákladů, a to i přes rostoucí ceny pohonných

hmot. V oblasti provozních nákladů byl nárůst osobních nákladů vyrovnán snížením

administrativních a prodejních nákladů.
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K nárůstu provozního zisku rovněž přispěly nižší náklady na obaly. V roce končícím

31. března 2004 byl zaúčtován náklad ve výši 255 milionů Kč související

s předpokládanou životností lahví. Pro porovnání, v roce končícím 31. března 2005

byl zaúčtován náklad ve výši 57 milionů Kč.

Zisk po zdanění vzrostl o 4,8 %, což je podstatně méně než provozní zisk. Hlavním

důvodem pro tento rozdíl bylo zvýšení daňového nákladu. Pokles odložené daně

vykázaný v roce končícím 31. března 2004 nemá ekvivalent v tomto finančním roce.

Úprava odložené daně provedená po zákonné změně daňových sazeb byla

zaúčtována v roce končícím 31. března 2004 a způsobila výnos z odložené daně.

ROZVAHA A INVESTICE

Celkové investice na základě peněžních toků dosáhly v tomto finančním roce částky 

1 568 milionů Kč. Nejvýznamnější investice směřovaly do oblasti informačních

technologií. Byl úspěšně zaveden rozsáhlý informační systém SAP. Díky zavedení tohoto

informačního systému získá Společnost další informace pro rozhodování, které umožní

dosáhnout zlepšení produktivity a zajistit vyšší úroveň spokojenosti zákazníků. V tomto

finančním roce byla oficiálně otevřena varna v Plzni, vynaložené  náklady činily 

362 milionů Kč. Další investice směřovaly do obalů, výčepního zařízení, stejně jako do

pokračujícího zdokonalování výrobního zařízení ve všech třech pivovarech.

Rozvaha vykazuje zdravou strukturu díky stabilní částce úročených závazků.

Struktura finančních zdrojů a související úrokové náklady jsou uspokojivé. Zvýšení

oběžných aktiv odráží hodnotu vratných lahví na trhu ve výši 193 milionů Kč. Toto

doúčtování bylo provedeno s cílem zajistit věrné zobrazení ekonomické podstaty

oběhu vratných lahví. Doúčtování vratných lahví na trhu je vykázáno v zásobách.

Související závazek na zpětný odkup lahví od zákazníků je ve stejné částce vykázán

v dlouhodobých závazcích.

Gavin Stuart Brockett

finanční ředitel



Obchodní jméno: Plzeňský Prazdroj, a. s.

Sídlo: U Prazdroje 7, 

304 97  Plzeň, okres Plzeň-město

Vznik: 1. května 1992

Identifikační číslo: 45357366

Právní forma: akciová společnost

Obchodní rejstřík: vedený Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 227

HLAVNÍ PŘEDMĚT PODNIKÁNÍ

– Pivovarnictví a sladovnictví

– Velkoobchod s pivem, potravinami, nápoji

– Zprostředkování obchodu s pivem, potravinami, nápoji

– Specializovaný maloobchod s pivem, vínem, alkoholickými a nealkoholickými nápoji

– Provozování kulturních a kulturně-vzdělávacích zařízení - muzeum, výstavy, galerie

– Hostinská činnost

ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI

Společnost byla založena na dobu neurčitou na základě rozhodnutí Fondu národního

majetku ČR a přijetím zakladatelské listiny ve formě notářského zápisu Státního

notářství pro Prahu 7, č. j. 7 NZ 198/92, 7 N 201/92.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE
O SPOLEČNOSTI
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ÚDAJE O ZÁKLADNÍM KAPITÁLU A AKCIÍCH

Základní kapitál: 1 962 064 060,- Kč, splaceno 100%

Akcie: 239 407 ks akcií na majitele ve jmenovité hodnotě 1 000,- Kč

1 699 613 ks akcií na jméno ve jmenovité hodnotě 1 000,- Kč

2 304 406 ks akcií na majitele ve jmenovité hodnotě 10,- Kč

Akcie na jméno lze platně převést pouze mezi akcionáři Společnosti a s předchozím

souhlasem představenstva Společnosti.

VLASTNÍ AKCIE SPOLEČNOSTI

Plzeňský Prazdroj, a. s., se po sloučení se společnostmi Pivovar RADEGAST a.s. 

a Pivovar Velké Popovice a. s. stal vlastníkem 121 638 ks zaknihovaných akcií

v nominální hodnotě 10,- Kč. Tyto akcie s označením emise ISIN CZ0009102703 jsou

akciemi na majitele, neregistrované (nejsou veřejně obchodovatelné). 

Dne 17. září 2004 rozhodla řádná valná hromada o snížení základního kapitálu

společnosti o nominální hodnotu vlastních akcií Společnosti podle § 161b

obchodního zákoníku. K 31. březnu 2005 nebyl dlouho trvající proces registrace

snížení kapitálu dokončen.
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POPIS PRÁV SPOJENÝCH S DRŽENÍM AKCIÍ

S akciemi jsou spojena všechna práva akcionářů dle příslušných právních předpisů

České republiky.

DIVIDENDY

Dne 17. září 2004 rozhodla řádná valná hromada Společnosti o vyplacení dividend ve

výši 10,- Kč na každou akcii s nominální hodnotou 10,- Kč a ve výši 1 000,- Kč na

každou akcii s nominální hodnotou 1 000,- Kč. Splatnost dividend byla 17. prosince

2004.

STRUKTURA AKCIONÁŘŮ K 31. BŘEZNU 2005

podíl na vlastním kapitálu

Pilsner Urquell Investments B.V., Nizozemsko 96,85 %

Spolek plzeňských právovárečníků 0,01 %

Fyzické osoby 3,00 %

Ostatní právnické osoby 0,14 %

Celkem 100 %
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ORGÁNY A VÝKONNÝ
MANAGEMENT
PŘEDSTAVENSTVO (k 31. březnu 2005)

Michael Short předseda

Gavin Brockett místopředseda

Alan Clark člen

Otakar Binder člen 

Stanislav Fridrich člen

Andrew Walter člen

DOZORČÍ RADA (k 31. březnu 2005)

Václav Berka předseda

Nigel Cox člen

Jan Žatecký člen

VEDENÍ SPOLEČNOSTI (k 31. březnu 2005)

Michael Short generální ředitel

Gavin Brockett finanční ředitel

Stanislav Fridrich technický ředitel

Otakar Binder obchodní a distribuční ředitel

Antony Cook obchodní ředitel pro mezinárodní značky

Ian Penhale marketingový ředitel 

(odstoupil z funkce 1. února 2005)

Derek Jones marketingový ředitel 

(nastoupil do funkce 1. dubna 2005)

Ivan Balogh ředitel lidských zdrojů

Michal Kačena ředitel firemních vztahů a komunikace

VÝBOR PRO AUDIT (k 31. březnu 2005)

Alan Clark předseda

Nigel Cox člen

Michael Short člen
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Označení AKTIVA 31.3.2005 31.3.2004

Brutto Korekce Netto Netto

(tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč)

AKTIVA CELKEM 25 983 306 - 10 276 221 15 707 085 15 034 951

B. Dlouhodobý majetek 22 429 295 - 9 532 961 12 896 334 12 610 528

B. I. Dlouhodobý nehmotný majetek 1 563 438 - 586 372 977 066 585 548

B. I.    1. Nehmotné výsledky vývoje 29 820 - 24 698 5 122 8 228

2. Software 381 515 - 275 831 105 684 84 523

3. Obchodní známky a TV spoty 394 485 - 91 322 303 163 284 594

4. Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 194 521 - 194 521 0 78

5. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 563 097 0 563 097 197 753

6. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 0 10 372

B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 20 832 476 - 8 924 023 11 908 453 12 013 696

B.II.   1 Pozemky 309 931 0 309 931 310 271

2. Budovy a stavby 4 565 897 - 1 619 164 2 946 733 2 771 056

3. Samostatné movité věci 9 917 916 - 6 307 914 3 610 002 3 319 621

4. Jiný dlouhodobý hmotný majetek 2 705 0 2 705 2 730

5. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 274 452 - 41 760 232 692 435 184

6. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 30 463 0 30 463 16 833

7. Oceňovací rozdíl k nabytému majetku 5 731 112 - 955 185 4 775 927 5 158 001

B.III. Dlouhodobý finanční majetek 33 381 - 22 566 10 815 11 284

B.III.  1 Podíly v ovládaných a řízených osobách 11 709 - 11 709 0 0

2. Podíly v účetních jednotkách pod podstatným vlivem 18 042 - 7 486 10 556 10 538

3. Jiný dlouhodobý finanční majetek 3 630 - 3 371 259 746

Sídlo: U Prazdroje 7, 304 97 Plzeň

Identifikační číslo: 45 35 73 66

Právní forma: Akciová společnost

Předmět podnikání: Výroba a prodej piva a sladu

Rozvahový den: 31. březen 2005

Datum přípravy finančních výkazů: 22. duben 2005

ROZVAHA 
K 31. BŘEZNU 2005

Účetní závěrka
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ROZVAHA 
K 31. BŘEZNU 2005 (POKRAČOVÁNÍ)

Účetní závěrka

Označení AKTIVA 31.3.2005 31.3.2004

Brutto Korekce Netto Netto

(tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč)

C. Oběžná aktiva 2 881 059 - 545 047 2 336 012 1 988 329

C.I. Zásoby 1 295 249 - 28 430 1 266 819 1 064 803

C.I.    1. Materiál 897 467 - 28 170 869 297 649 465

2. Nedokončená výroba a polotovary 261 970 0 261 970 255 396

3. Výrobky 93 543 0 93 543 86 942

4. Zvířata 2 0 2 2

5. Zboží 36 833 - 260 36 573 41 766

6. Poskytnuté zálohy na zásoby 5 434 0 5 434 31 232

C.II. Dlouhodobé pohledávky 0 0 0 101

C.II.  1. Jiné pohledávky 0 0 0 101

C.III. Krátkodobé pohledávky 1 385 538 - 516 617 868 921 853 587

C.III. 1. Pohledávky z obchodních vztahů 1 262 497 - 489 957 772 540 755 704

2. Pohledávky za účastníky sdružení 195 - 195 0 0

3. Stát - daňové pohledávky 0 0 0 1 831

4. Dohadné účty aktivní 88 768 - 3 771 84 997 80 713

5. Jiné pohledávky 34 078 - 22 694 11 384 15 339

C.IV. Krátkodobý finanční majetek 200 272 0 200 272 69 838

C.IV. 1. Peníze 45 587 0 45 587 28 697

2. Účty v bankách 154 685 0 154 685 41 141

D.I. Časové rozlišení 672 952 - 198 213 474 739 436 094

D.I.  1. Náklady příštích období 665 230 - 190 491 474 739 436 094

2. Příjmy příštích období 7 722 - 7 722 0 0
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ROZVAHA 
K 31. BŘEZNU 2005 (POKRAČOVÁNÍ)

Účetní závěrka

Označení PASIVA 31.3.2005 31.3.2004

Netto Netto

(tis. Kč) (tis. Kč)

PASIVA CELKEM 15 707 085 15 034 951

A. Vlastní kapitál 7 963 963 6 915 074

A.I. Základní kapitál 1 931 553 1 931 550

A.I.    1 Základní kapitál 1 962 064 1 962 064

2. Vlastní akcie - 30 511 - 30 514

A.II. Kapitálové fondy 703 972 650 234

A.II.   1. Emisní ažio 550 830 550 830

2. Ostatní kapitálové fondy 8 890 8 890

3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků - 44 929 - 98 667

4. Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách 189 181 189 181

A.III. Rezervní fondy a ostatní fondy ze zisku 457 105 459 351

A.III.  1. Zákonný rezervní fond 448 466 448 466

2. Sociální fond 8 639 10 885

A.IV. Nerozdělený zisk minulých let 1 909 107 1 047 726

A.IV.  1. Nerozdělený zisk minulých let 1 909 107 1 047 726

A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období 2 962 226 2 826 213

B. Cizí zdroje 7 733 870 8 105 569

B.I. Rezervy 741 074 946 996

B.I.    1. Rezervy podle zvláštních právních předpisů 33 102 43 360

2. Rezerva na daň z příjmů 177 254 450 014

3. Ostatní rezervy 530 718 453 622

B.II. Dlouhodobé závazky 1 685 967 1 641 132

B.II    1. Jiné závazky 249 358 130 079

2. Odložený daňový závazek 1 436 609 1 511 053

B.III. Krátkodobé závazky 1 971 115 2 079 473

B.III.  1. Závazky z obchodních vztahů 1 004 603 964 795

2. Závazky k akcionářům 8 897 7 624

3. Závazky k zaměstnancům 64 383 54 700

4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 35 141 31 301

5. Stát - daňové závazky a dotace 330 955 368 558

6. Dohadné účty pasivní 524 569 649 832

7. Jiné závazky 2 567 2 663

B.IV. Bankovní úvěry a výpomoci 3 335 714 3 437 968

B.IV.   1. Bankovní úvěry dlouhodobé 428 571 1 285 714

2. Krátkodobé bankovní úvěry 2 907 143 2 152 254

C.I. Časové rozlišení 9 252 14 308

C.I.    1. Výdaje příštích období 6 288 13 945

2. Výnosy příštích období 2 964 363
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Označení TEXT Rok končící Rok končící

31.3.2005 31.3.2004

(tis. Kč) (tis. Kč)

I. Tržby za prodej zboží 820 546 644 393

A. Náklady vynaložené na prodané zboží 602 037 549 917

+ Obchodní marže 218 509 94 476

II. Výkony 12 597 928 12 236 806

II. 1. Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb 12 266 812 11 926 465

2. Změna stavu zásob vlastní činnosti 36 052 59 741

3. Aktivace 295 064 250 600

B. Výkonová spotřeba 5 837 188 5 847 976

B. 1. Spotřeba materiálu a energie 2 965 046 3 101 333

2. Služby 2 872 142 2 746 643

+ Přidaná hodnota 6 979 249 6 483 306

C. Osobní náklady 1 331 856 1 263 305

C. 1. Mzdové náklady 975 605 926 651

2. Odměny členům orgánů společnosti a družstva 240 340

3. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 339 035 320 433

4. Sociální náklady 16 976 15 881

D. Daně a poplatky 32 604 30 075

E. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 1 299 210 1 296 978

E.   1. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 917 136 914 904

2. Odpisy oceňovacího rozdílu k nabytému majetku 382 074 382 074

III. Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu 146 809 115 887

III. 1. Tržby z prodeje dlouhodobého majetku 50 373 62 991

2. Tržby z prodeje materiálu 96 436 52 896

F. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu 204 708 159 439

F. 1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku 79 543 97 509

2. Prodaný materiál 125 165 61 930

G. Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti - 196 034 134 529

IV. Ostatní provozní výnosy 56 477 75 913

H. Ostatní provozní náklady 344 388 151 604

* Provozní výsledek hospodaření 4 165 803 3 639 176

Sídlo: U Prazdroje 7, 304 97 Plzeň

Identifikační číslo: 45 35 73 66

Právní forma: Akciová společnost

Předmět podnikání: Výroba a prodej piva a sladu

Pro období: Rok končící 31. března 2005

Datum přípravy finančních výkazů: 22. duben 2005

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
K 31. BŘEZNU 2005

Účetní závěrka
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
K 31. BŘEZNU 2005 (POKRAČOVÁNÍ)

Účetní závěrka

Označení TEXT Rok končící Rok končící

31.3.2005 31.3.2004

(tis. Kč) (tis. Kč)

VI. Tržby z prodeje cenných papírů 39 627 720

J. Prodané cenné papíry 1 289 627 720

VIII. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 0 2 418

M. Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční oblasti - 3 873 - 4 299

X. Výnosové úroky 462 839

N. Nákladové úroky 187 749 230 050

XI. Ostatní finanční výnosy 39 504 45 481

O. Ostatní finanční náklady 86 892 86 901

* Finanční výsledek hospodaření - 232 052 - 263 914

Q. Daň z přijmů za běžnou činnost 997 688 549 049

Q.   1. - splatná 1 090 789 1 122 279

2. - odložená - 93 101 - 573 230

** Výsledek hospodaření za běžnou činnost 2 936 063 2 826 213

XIII. Mimořádné výnosy 57 637 0

R. Mimořádné náklady 22 282 0

S. Daň z příjmů z mimořádné činnosti 9 192 0

S.    1. - splatná 9 192 0

* Mimořádný výsledek hospodaření 26 163 0

*** Výsledek hospodaření za účetní období 2 962 226 2 826 213

Výsledek hospodaření před zdaněním 3 969 106 3 375 262
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Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Peněžní toky z provozní činnosti

Účetní zisk z běžné činnosti před zdaněním 3 933 751 3 375 262

A.1 Úpravy o nepeněžní operace 1 324 436 1 693 258

A.1.1 Odpisy stálých aktiv a opravné položky k nabytému majetku 1 306 591 1 301 059

A.1.2 Změna stavu opravných položek a rezerv - 199 907 130 230

A.1.3 Ztráta z prodeje dlouhodobého majetku 30 465 35 176

A.1.4 Výnosy z dividend 0 - 2 418

A.1.5 Vyúčtované úroky 187 287 229 211

A.* Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním,

změnami pracovního kapitálu a mimořádnými položkami 5 258 187 5 068 520

A.2 Změny stavu pracovního kapitálu - 7 978 437 887

A.2.1 Změna stavu pohledávek, aktivních účtů časového 

rozlišení a dohadných účtů aktivních 213 432 340 552

A.2.2 Změna stavu krátkodobých a dlouhodobých závazků, 

pasivních účtů časového rozlišení a dohadných účtů pasivních - 31 921 124 761

A.2.3 Změna stavu zásob - 189 489 - 27 426

A.** Čistý peněžní tok z provozní činnosti před 

zdaněním a mimořádnými položkami 5 250 209 5 506 407

A.3 Úroky zaplacené - 195 402 - 235 114

A.4 Úroky přijaté 779 884

A.5 Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost - 1 375 090 - 1 202 516

A.6 Mimořádné příjmy a výdaje 35 355 0

A.7 Přijaté dividendy 0 2 418

A *** Čistý peněžní tok z provozní činnosti 3 715 851 4 072 079

Peněžní toky z investiční činnosti

B.1 Výdaje spojené s pořízením stálých aktiv - 1 568 066 - 1 497 790

B.2 Příjmy z prodeje stálých aktiv 50 412 66 646

B*** Čistý peněžní tok z investiční činnosti - 1 517 654 - 1 431 144

Peněžní toky z finanční činnosti

C.1 Změna stavu dlouhodobých a krátkodobých závazků - 102 254 - 672 032

C.2 Změna stavu vlastního kapitálu -1 965 509 - 2 004 710

C.2.5 Přímé platby na vrub fondů - 5 934 0

C.2.6 Vyplacené dividendy -1 959 575 - 2 004 710

C*** Čisté peněžní toky z finanční činnosti - 2 067 763 - 2 676 742

Čisté zvýšení / snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů 130 434 - 35 807

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na počátku roku 69 838 105 645

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci roku 200 272 69 838

VÝKAZ O PENĚŽNÍCH TOCÍCH
ZA ROK KONČÍCÍ 31. BŘEZNA 2005

Účetní závěrka

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 528



NÁVRH NA ROZDĚLENÍ VÝSLEDKU HOSPODAŘENÍ
ZA ROK KONČÍCÍ 31. BŘEZNA 2005

Výsledek hospodaření za rok končící 31. března 2005 2 962 226 335,- CZK

Navrhovaný příspěvek do sociálního fondu 3 979 500,- CZK

Navrhované dividendy z výsledku hospodaření za rok končící 31. března 2005 1 962 064 060,- CZK

Nerozdělený výsledek hospodaření za rok končící 31. března 2005 996 182 775,- CZK

Valné hromadě společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., která bude schvalovat účetní závěrku za rok končící 31. března 2005,

bude předložen ke schválení také tento návrh na rozdělení výsledku hospodaření za rok končící 31. března 2005.

Dividendy k vyplacení akcionářům ve výši 1 962 064 060,- Kč jsou vypočítány následovně:

a) ve výši 1 000,- Kč na jednu akcii společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., o jmenovité hodnotě 1 000,- Kč;

b) ve výši 10,- Kč na jednu akcii společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., o jmenovité hodnotě 10,- Kč.

Podle ustanovení § 161 písm. d) odst.1 zákona č. 513/1991 Sb., Obchodní zákoník ve znění pozdějších změn a předpisů,

příslušné dividendy připadající na vlastní akcie v držení společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., (vlastní akcie) zůstanou na

účtu nerozděleného zisku.

V případě, že snížení registrovaného kapitálu zrušením vlastních akcií na základě rozhodnutí řádné valné hromady 

z 17. září 2004 bude registrováno v obchodním rejstříku před datem řádné valné hromady, celková hodnota dividend

připadajících na vlastní akcie bude odečtena z celkové hodnoty dividend vyplácených akcionářům.
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PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o.
Kateřinská 40
120 00 Praha 2
Česká republika
Telefon +420 251 151 111
Fax +420 251 156 111

ZPRÁVA NEZÁVISLÝCH AUDITORŮ
AKCIONÁŘŮM SPOLEČNOSTI PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, A. S.

Provedli jsme audit přiložené rozvahy společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., (dále „Společnost“) k 31. březnu 2005,

souvisejícího výkazu zisku a ztráty, přehledu o peněžních tocích a přílohy za rok končící 31. března 2005 uvedených ve

výroční zprávě na stranách 23 až 28 a 32 až 67 (dále „účetní závěrka“). Za sestavení účetní závěrky, která zahrnuje popis

podnikatelských činností Společnosti, a za vedení účetnictví odpovídá představenstvo Společnosti. Naší úlohou je vydat na

základě auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními standardy auditu. Tyto normy požadují, aby byl

audit naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné

nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedená ověření průkaznosti částek a informací uvedených v účetní

závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních postupů a významných odhadů učiněných vedením

Společnosti a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený

podklad pro vydání výroku.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků

a vlastního kapitálu společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., k 31. březnu 2005, výsledku jejího hospodaření a jejích peněžních

toků za rok končící 31. března 2005 v souladu se zákonem o účetnictví a ostatními příslušnými předpisy České republiky.

Ověřili jsme soulad účetních informací, uvedených na stranách 3 až 21, 29 a 31 této výroční zprávy, které nejsou součástí

účetní závěrky k 31. březnu 2005, s ověřovanou účetní závěrkou Společnosti. Podle našeho názoru jsou tyto informace ve

všech významných ohledech v souladu s touto účetní závěrkou.

Dále jsme provedli prověrku přiložené zprávy o vztazích mezi propojenými osobami za rok končící 31. března 2005

(„Zpráva”), uvedené na stranách 68 až 70 této výroční zprávy. Za úplnost a správnost Zprávy odpovídá představenstvo

Společnosti. Naší úlohou je ověřit správnost údajů uvedených ve Zprávě. Naši prověrku jsme provedli v souladu

s auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky, vztahujícími se k prověrkám zpráv o vztazích mezi

propojenými osobami. Tyto směrnice požadují, aby byla prověrka naplánována a provedena tak, abychom získali střední

úroveň jistoty, že Zpráva neobsahuje významné nesprávnosti. Při prověrce jsme nezaznamenali žádné skutečnosti, které by

nás vedly k domněnce, že přiložená Zpráva nebyla ve všech významných ohledech řádně připravena. 

10. května 2005

PricewaterhouseCoopers Audit, s. r. o.

zastoupený

Matthew Pottle Ing. Věra Výtvarová

partner auditorka, osvědčení č. 1930

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., se sídlem Kateřinská 40/466, 120 00 Praha 2, IČO: 40765521, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 3637, 
a v seznamu auditorských společností Komory auditorů České republiky pod osvědčením č. 021.



Složení dozorčí rady společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., k 1. dubnu 2004 bylo následující:

Ing. Václav Berka předseda

Nigel Geoffrey Cox člen

JUDr. Jan Žatecký člen

V průběhu roku končícího 31. března 2005 se dozorčí rada sešla na 4 řádných zasedáních a zabývala se především úkoly,

které jí náležejí podle stanov Společnosti a Obchodního zákoníku. Kontrolovala hospodářský vývoj Společnosti

přezkoumáváním čtvrtletních výkazů  hospodaření, rozvah a výkazů zisku a ztrát za rok končící 31. března 2005.

Ke své práci využívala dozorčí rada informací zpracovaných pro rozhodování představenstva, výsledky byly prezentovány

a komentovány finančním ředitelem Společnosti.

Při posuzování roku končícího 31. března 2005 dozorčí rada přezkoumala především tyto dokumenty:

– Účetní závěrku za rok končící 31. března 2005

– Zprávu nezávislých auditorů PricewaterhouseCoopers Audit, s. r. o., akcionářům společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., za

rok končící 31. března 2005

– Návrh na rozdělení hospodářského výsledku za rok končící 31. března 2005 

– Zprávu o vztazích mezi propojenými osobami za rok končící 31. března 2005 dle ust. § 66a odst. 9 Obchodního zákoníku

Dozorčí rada se shodla na následujících závěrech své kontrolní činnosti:

– Účetní výkazy Společnosti jsou vedeny podle platných účetních pravidel. 

– Účetní závěrka Společnosti za rok končící 31. března 2005 je zpracována v souladu se zákonem o účetnictví a ostatními

příslušnými předpisy České republiky a podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků

a vlastního kapitálu Společnosti k 31. březnu 2005, výsledku jejího hospodaření a jejích pěněžních toků za rok končící

31. března 2005. 

– Výsledek hospodaření Společnosti posuzuje dozorčí rada s přihlédnutím ke stanovisku auditora, ztotožňuje se s jeho

výrokem a konstatuje správné uvedení vykázaného hospodářského výsledku v účetních výkazech za rok končící 

31. března 2005.

Stanovisko dozorčí rady k účetní závěrce, návrhu na rozdělení hospodářského výsledku a ke zprávě o vztazích mezi

propojenými osobami za rok končící 31. března 2005:

– Dozorčí rada akciové společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., doporučuje valné hromadě schválit účetní závěrku za rok

končící 31. března 2005 a návrh na rozdělení hospodářského výsledku za rok končící 31. března 2005.

– Dozorčí rada společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., prověřila v souladu s ust. §66a odst. 9 Obchodního zákoníku zprávu

o vztazích mezi propojenými osobami za rok končící 31. března 2005. Shoduje se s názorem představenstva, že

společnost Plzeňský Prazdroj, a. s., nerealizovala žádné smlouvy či opatření s propojenými osobami, ze kterých by

vznikla újma společnosti nebo osobám ovládaným Společností.

V Praze dne 11. května 2005

Ing. Václav Berka

Předseda dozorčí rady Plzeňský Prazdroj, a. s.

ZPRÁVA DOZORČÍ RADY SPOLEČNOSTI
PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, A. S.
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01 VŠEOBECNÉ INFORMACE

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Plzeňský Prazdroj, a. s., (dále „Společnost“) byla zapsána do obchodního rejstříku dne 1. května 1992 a její sídlo je v Plzni,

U Prazdroje 7, PSČ 304 97. Předmětem podnikání Společnosti je výroba a prodej piva a sladu, výroba nealkoholických

nápojů, nákup zboží k následnému prodeji a prodej, reklamní a propagační činnost.

Složení představenstva k 31. březnu 2005 bylo následující: 

Zvolen Zohledněno

valnou v obchodním

Funkce hromadou rejstříku

Steven James Woodward předseda 4. března 2003

Odstoupil 15. února 2005 Ne

Michael John Short předseda 15. února 2005

Zvolen představenstvem Ne

Gavin Stuart Brockett místopředseda 4. března 2003 Ano

Otakar Binder člen 28. června 2002 Ano

Stanislav Fridrich člen 28. června 2002

Odstoupil 20. dubna 2005 Ne

Alan Clark člen 4. března 2003 Ano

Andrew Ronald Thomas Walter člen 30. září 2003 Ano

Složení dozorčí rady k 31. březnu 2005 bylo následující:

Zvolen Zohledněno

valnou v obchodním

Funkce hromadou rejstříku

Václav Berka předseda 6. dubna 1998 Ano

Nigel Geoffrey Cox člen 15. června 2001 Ano

Jan Žatecký člen 28. června 2002 Ano

Společnost je součástí konsolidačního celku SABMiller plc („skupina SABMiller“).

Společnost provozuje tři pivovary, tj. Pivovar Plzeň, Pivovar Radegast v Nošovicích a Pivovar Velké Popovice.

Ve Společnosti jsou následující úseky podřízené generálnímu řediteli Společnosti:

Firemní vztahy a komunikace

Finance a Informační technologie

Personalistika

Marketing

Plánování

Prodej a distribuce

Provoz
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02 ÚČETNÍ POSTUPY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

(a) Základní zásady vedení účetnictví

Účetnictví je vedeno v historických cenách, pokud není v popisu jednotlivých účetních postupů uvedeno jinak. Účetnictví je

vedeno v souladu s účetními předpisy platnými v České republice a Českými účetními standardy.

Srovnatelné údaje jsou uvedeny za rok končící 31. března 2004.

Účetní závěrka Společnosti není konsolidovaná, jelikož Společnost je se svými dceřinými společnostmi konsolidována

v rámci účetní závěrky skupiny SABMiller.

Společnost používá účetní osnovu a postupy účtování v souladu s novelou zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, a dalšími

souvisejícími předpisy, platnými od 1. ledna 2004.

(b) Dlouhodobý nehmotný majetek

Nakoupený nehmotný majetek je vykázán v pořizovacích cenách. Nehmotný majetek vytvořený vlastní činností je oceněn

vlastními náklady nebo reprodukční pořizovací cenou, je-li nižší. Nehmotný majetek je odepisován metodou rovnoměrných

odpisů po dobu jeho odhadované životnosti, maximálně po dobu 5 let.

V případě, že zůstatková hodnota nehmotného majetku přesahuje jeho odhadovanou užitnou hodnotu, je k takovému

majetku vytvořena opravná položka.

Nehmotný majetek s pořizovací cenou do 60 tis. Kč je považován za náklady na služby a je účtován plně do nákladů při jeho

pořízení. Výjimkou jsou televizní reklamy, které jsou odepisovány po dobu jejich předpokládané životnosti, která je dána

délkou příslušné reklamní kampaně, bez ohledu na jejich pořizovací cenu.

(c) Dlouhodobý hmotný majetek 

Nakoupený dlouhodobý hmotný majetek je vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu, za kterou byl majetek

pořízen, a náklady s jeho pořízením související. Dlouhodobý hmotný majetek vytvořený vlastní činností se oceňuje vlastními

náklady. Do pořizovací ceny není kapitalizován žádný úrok.

Dlouhodobý hmotný majetek je odepisován metodou rovnoměrných odpisů po dobu odhadované životnosti. Sazby účetních

odpisů se liší od sazeb uznatelných pro daňové účely.

Hmotný majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a jehož jednotková cena je nižší než 40 tis. Kč, je považován za

dlouhodobý hmotný majetek a plně odepsán v okamžiku zařazení do užívání, s výjimkami stanovenými v následující tabulce.

Používané roční účetní odpisové sazby pro jednotlivé kategorie dlouhodobého hmotného majetku jsou pro roky končící 

31. března 2005 a 31. března 2004 následující:
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(c) Dlouhodobý hmotný majetek (pokračování)

Limit pro kapitalizaci Roční odpisová sazba

tis. Kč %

Budovy a stavby 40 2 - 7

Stroje a zařízení 40 3 - 25

Inventář 40 17 - 25

Motorová vozidla 40 14 - 25

Výčepní zařízení bez limitu 17

Přepravky bez limitu 20

Sudy KEG bez limitu 12,5

Palety bez limitu 50

Světelné reklamy 1 33

Počítačové vybavení 9 33

Ze zanikajících společností Pivovar RADEGAST a.s. a Pivovar Velké Popovice a. s. převzala Společnost oceňovací rozdíly

k nabytému majetku vzniklé z ocenění aktiv a závazků reálnou hodnotou k datu zápisu sloučení. Oceňovací rozdíl

k nabytému majetku byl při eliminacích po sloučení odpovídajícím způsobem upraven. Oceňovací rozdíl je odepisován

metodou rovnoměrných odpisů po dobu 15 let.

V případě, že zůstatková hodnota dlouhodobého hmotného majetku přesahuje jeho odhadovanou užitnou hodnotu, je

k takovému majetku vytvořena opravná položka.

Výdaje na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické zhodnocení

dlouhodobého hmotného majetku, přesahující 40 tis. Kč za rok, je aktivováno.

Společnost účtuje o vlastních oběhových obalech kromě lahví (viz bod 2 (f) Zásoby) jako o dlouhodobém hmotném

majetku. Zálohové obaly dodavatelů Společnost sleduje na podrozvahových účtech.

(d) Cenné papíry a podíly v podnicích s rozhodujícím a podstatným vlivem

Společnost s rozhodujícím vlivem (dceřiná společnost) je podnik ovládaný Společností, jehož finanční a provozní procesy

Společnost může ovládat s cílem získávat přínosy z jeho činnosti.

Ve společnosti s podstatným vlivem (přidružená společnost) Společnost vykonává podstatný vliv svým podílem na finančním

a provozním rozhodování, ale nemá možnost tuto společnost ovládat.

Majetkové účasti ve společnostech s rozhodujícím a podstatným vlivem jsou oceněny pořizovací cenou zohledňující

případné snížení hodnoty. Nerealizované kurzové zisky a ztráty vzniklé z přepočtu investic v podnicích s rozhodujícím

a podstatným vlivem v cizí měně kurzem ČNB k poslednímu dni účetního období jsou vykázány ve vlastním kapitálu.

Účetní závěrka Společnosti je nekonsolidovaná, finanční výkazy jsou sestaveny pouze za Společnost.
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(e) Ostatní cenné papíry

Společnost považuje cenné papíry, s výjimkou cenných papírů a podílů v podnicích s rozhodujícím a podstatným vlivem, do

těchto kategorií: cenné papíry k obchodování a realizovatelné cenné papíry. 

Cenné papíry držené za účelem zisku z cenových rozdílů v krátkodobém horizontu jsou považovány za cenné papíry

k obchodování a jsou vykázány v oběžných aktivech.

Cenné papíry, u nichž má Společnost úmysl držet je po přesně neurčenou dobu a které mohou být prodány v návaznosti na

potřeby řízení likvidity nebo změny v úrokových sazbách, jsou klasifikovány jako realizovatelné cenné papíry a jsou zahrnuty

v dlouhodobém finančním majetku. Pokud vedení Společnosti projeví úmysl držet je po dobu kratší než 12 měsíců od

posledního dne účetního období nebo pokud mohou být prodány v případě potřeby zvýšení operativního kapitálu, jsou tyto

cenné papíry klasifikovány v oběžných aktivech. Vedení Společnosti určuje odpovídající klasifikaci těchto cenných papírů

při jejich nákupu a dále ji pravidelně vyhodnocuje.

Cenné papíry k obchodování a realizovatelné cenné papíry jsou oceňovány pořizovací cenou, která zahrnuje také náklady

související s pořízením. Realizovatelné cenné papíry a podíly jsou následně oceněny reálnou hodnotou. Reálná hodnota je

stanovena jako tržní cena cenného papíru k poslednímu dni účetního období. 

Neobchodované cenné papíry jsou následně oceněny jejich aktuální hodnotou na základě odhadu vedení Společnosti nebo

expertního odhadu.

Zisky a ztráty ze změn reálné hodnoty cenných papírů k obchodování jsou vykázány ve výkazu zisku a ztráty v období, ve

kterém vznikly.

(f) Zásoby

Nakoupené zásoby materiálu a zboží jsou oceňovány pořizovací cenou sníženou o opravnou položku. Pořizovací cena zásob

je stanovena váženým aritmetickým průměrem a v analytické evidenci se rozděluje na předem stanovenou standardní cenu

a odchylku od předem stanovené ceny. Opravná položka je tvořena na zastaralé a pomalu-obrátkové zásoby na základě

analýzy obrátkovosti a individuálního ocenění zásob na konci roku.

Vratné lahve jsou v zásobách oceňovány ve výši příslušné zálohy.

Od 1. dubna 2004 Společnost účtuje o závazku na zpětný odkup lahví od zákazníků. Tento závazek je zaúčtován souvztažně

jako doúčtování vratných lahví na trhu. Tato změna ve vykazování byla přijata s cílem zajistit věrné zobrazení ekonomické

podstaty oběhu vratných lahví a nemá žádný vliv na hospodářský výsledek.

Doúčtování vratných lahví na trhu je vykázáno v zásobách. Související závazek je vykázán v řádku „Jiné dlouhodobé závazky“.
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(f) Zásoby (pokračování)

Zásoby vytvořené vlastní činností jsou oceňovány kalkulovanými vlastními náklady (fixními a variabilními). Kategorie těchto

zásob jsou:

• nedokončená výroba,

• rozpracovaný slad a rozpracované pivo,

• polotovary vlastní výroby, tj. slad,

• výrobky, tj. pivo.

Do vlastních nákladů jsou zahrnuty přímé výrobní náklady (přímý materiál, přímé mzdy) a část režijních nákladů výrobních

a obslužných středisek, která se k této činnosti vztahuje.

(g) Pohledávky

Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě snížené o opravnou položku k pochybným pohledávkám. 

Opravná položka k pohledávkám je vytvořena na základě věkové struktury pohledávek a individuálního posouzení bonity

dlužníků.

(h) Náklady příštích období

Zúčtování nákladů příštích období do nákladů běžného období se provádí rovnoměrně dle délky trvání příslušné smlouvy

s výjimkou dlouhodobých záloh na reklamu a marketing, které jsou účtovány do nákladů podle délky plnění v rámci

příslušného smluvního vztahu nebo podle doby, po kterou příslušný vztah přináší Společnosti ekonomický prospěch, a to

dle té, která je kratší.

(i) Úvěry

Krátkodobé a dlouhodobé úvěry jsou vykazovány v nominální hodnotě. Část dlouhodobých úvěrů splatná do jednoho roku

od konce účetního období je považována za krátkodobou.

(j) Přepočet cizích měn

V období končícím 31. března 2004 byly pohledávky a závazky v cizích měnách přepočítávány a zaúčtovány kurzem platným

k poslednímu dni předchozího měsíce. V období končícím 31. března 2005 byl pro přepočtení pohledávek a závazků

v cizích měnách a jejich zaúčtování použitý kurz platný k prvnímu dni běžného měsíce.

Úhrady pohledávek a závazků v cizích měnách jsou přepočítávány a zaúčtovány kurzem příslušné komerční banky platnému

ke dni transakce.

Všechna peněžní aktiva a pasiva vedená v cizích měnách byla přepočtena devizovým kurzem zveřejněným Českou národní

bankou k rozvahovému dni. 

Všechny kurzové zisky a ztráty z peněžních aktiv a pasiv jsou vykázány ve výkazu zisku a ztráty. 

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 536



(j) Přepočet cizích měn (pokračování)

Cenné papíry a majetkové účasti ve společnostech s podstatným a rozhodujícím vlivem znějících na cizí měnu, které nejsou

oceňovány reálnou hodnotou, jsou přepočteny devizovým kurzem ČNB k poslednímu dni účetního období a kurzové rozdíly

jsou vykazovány ve vlastním kapitálu (viz také bod 2 Účetní postupy, (d) Cenné papíry a podíly v podnicích s rozhodujícím

a podstatným vlivem). Všechny kurzové rozdíly z ostatních cenných papírů oceňovaných reálnou hodnotou jsou považovány

za součást reálné hodnoty (viz také bod 2 Účetní postupy, (e) Ostatní cenné papíry).

(k) Rezervy

Rezervy se vykazují v případě, kdy existují současné smluvní nebo mimosmluvní závazky Společnosti v důsledku minulých

událostí a kdy je pravděpodobné, že k vyrovnání těchto závazků bude nezbytné vynaložení prostředků a přitom lze provést

spolehlivý odhad částky závazků. Rezervy se také vytvářejí na budoucí daňově uznatelné náklady na opravy dlouhodobého

hmotného majetku podle Zákona o rezervách pro zjištění základu daně z příjmů.

Nároky zaměstnanců na nevyčerpanou roční dovolenou se vykazují v okamžiku, kdy zaměstnancům vzniknou. Na

odhadovaný závazek vyplývající z nároku na nevyčerpanou roční dovolenou se vytváří rezerva k datu účetní závěrky.

Tvorba rezerv na provozní činnost je vykázána ve výkazu zisku a ztráty buď jako „Změna stavu rezerv a opravných položek

v provozní oblasti“ v provozním výsledku hospodaření nebo jako „Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční

oblasti“, a to s výjimkou tvorby rezervy na daň z příjmu, která je klasifikována jako „Daň z příjmu za běžnou / mimořádnou

činnost“.

(l) Derivátové finanční nástroje

Společnost používá úrokový swap k zajištění úrokových rizik spojených s dlouhodobým úvěrem a měnové forwardy

k zajištění měnových rizik spojených s peněžními toky v cizích měnách.

Úrokový swap je prvotně vykázán v rozvaze v pořizovací ceně a následně přeceněn na reálnou hodnotu. Změny reálné

hodnoty jsou vykazovány ve vlastním kapitálu. Reálná hodnota se určuje jako současná hodnota odhadovaných budoucích

peněžních toků.

Finanční deriváty jsou vykazovány v řádku „Ostatní pohledávky“ nebo „Ostatní závazky“ podle toho, zda je reálná hodnota

kladná nebo záporná.

Společnost považuje úrokový swap za nástroj k zajištění budoucích peněžních toků. Zajišťovací účetnictví je použito za

předpokladu, že jsou splněna následující kriteria: 

i) Na počátku zajištění je zajišťovací vztah formálně zdokumentován a tato dokumentace obsahuje zajišťovací strategii,

zajišťované riziko, zajišťované položky, zajišťovací nástroje a jejich vztah; 

ii) Dokumentace zajištění prokazuje, že zajištění velmi efektivně kompenzuje riziko zajišťované položky na počátku a po

celé vykazované období;

iii) Zajištění je efektivní a efektivita průběžně posuzovaná;

iv) Zajišťovaná položka není cenným papírem k obchodování.
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(l) Derivátové finanční nástroje (pokračování)

Změny reálné hodnoty finančních derivátů, které zajišťují očekávané peněžní toky, se účtují do kapitálových fondů

v pasivech. Hodnoty zahrnuté v kapitálovém fondu jsou převedeny z vlastního kapitálu do nákladů nebo výnosů v období, ve

kterém zajišťovaná položka ovlivňuje hospodářský výsledek.

Všechny měnové forwardy byly realizovány před 31. březnem 2005 a hospodářský výsledek vzniklý z těchto operací je

zaúčtován do výkazu zisku a ztráty.

(m) Výnosy

Tržby jsou zaúčtovány k datu expedice zásob nebo poskytnutí služeb a jsou vykázány po odečtení slev, bez spotřební daně

a daně z přidané hodnoty.

Výnosy z technických poplatků jsou stanoveny poměrným rozdělením těchto celkových poplatků na některé dceřiné

společnosti a ostatní spřízněné strany.

O výnosech z licenčních a distribučních poplatků se účtuje v období, kdy tyto výnosy vznikají, a to na základě odhadu

dlužné částky podle licenční a distribuční dohody.

O prodeji vratných a nevratných lahví odběratelům je účtováno k datu expedice zásob. Odpovídající výnos je vykázán

v tržbách z prodeje materiálu a odpovídající náklad v zůstatkových cenách prodaného materiálu. Vratné láhve zpětně

vykoupené od zákazníků jsou účtovány ve výkazu zisku a ztráty jako snížení tržeb z prodeje materiálu a odpovídajících

nákladů v zůstatkových cenách prodaného materiálu.

(n) Penzijní připojištění

Společnost nemá zřízen penzijní fond pro své zaměstnance. Nicméně od roku 2001 Společnost přispívá oprávněným

zaměstnancům na penzijní připojištění. K financování státního důchodového pojištění hradí Společnost pravidelné odvody

do státního rozpočtu.

(o) Odložená daň 

Odložená daň se vykazuje u všech přechodných rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva nebo pasiva v rozvaze a jejich

daňovou hodnotou při použití daňové sazby platné v účetním období, kdy bude položka pravděpodobně realizována. 

Změna odložené daňové pohledávky nebo závazku vztahující se k položkám, u kterých je změna hodnoty účtována do

vlastního kapitálu, je zohledněna ve vlastním kapitálu.

Ve všech ostatních případech je změna odložené daňové pohledávky, resp. závazku účtována jako náklad či výnos a objeví se

ve výkazu zisku a ztráty.
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(p) Výdaje na výzkum a vývoj

Veškeré výdaje na výzkum jsou účtovány do nákladů. Výdaje na vývoj, jako například marketingové studie, jsou aktivovány

jako nehmotný majetek ve výši vlastních nákladů nebo v reprodukční pořizovací ceně, je-li nižší, pokud lze provést

přiměřený odhad této reprodukční ceny. Všechny ostatní výdaje jsou účtovány do nákladů průběžně při jejich vzniku.

(q) Spřízněné strany 

Za spřízněné strany jsou považovány následující subjekty:

• akcionáři, kterým je Společnost dceřinou nebo přidruženou společností, s přímým nebo nepřímým vlivem, a dceřiné

a přidružené společnosti těchto akcionářů,

• osoby, ve kterých Společnost uplatňuje rozhodující nebo podstatný vliv,

• členové představenstva a dozorčí rady Společnosti a jejich spřízněné strany; management zúčastňující se představenstva

Společnosti a jeho spřízněné strany. Ty zahrnují dceřiné a přidružené společnosti těchto členů představenstva a dozorčí

rady, členů vedení zúčastňujících se jednání představenstva a jejich spřízněné strany,

• společnosti, které mají stejného člena vedení se Společností.

Významné transakce a zůstatky vzájemných pohledávek a závazků se spřízněnými stranami jsou popsány v bodu 18 Transakce

se spřízněnými stranami.

(r) Základní kapitál 

Pokud Společnost nakoupí své vlastní akcie, je základní kapitál snížen o pořizovací cenu těchto akcií. 

(s) Následné události

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky je zachycen v účetních výkazech

v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím

skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní závěrky, ale nejsou

zohledněny v účetních výkazech.

(t) Změny účetních postupů

Od 1. dubna 2004 Společnost zavedla nový postup účtování závazku souvisejícího s odkupem lahví od zákazníků, jak je

popsáno v bodě 2 Účetní postupy, (f) Zásoby. Finanční dopad této změny je uveden v bodě 7 Zásoby.

V průběhu roku končícím 31. března 2005 Společnost reklasifikovala některé částky nevýznamné jak individuálně, tak

agregovaně, s cílem zlepšit prezentování a zajistit lepší srovnatelnost. 

V roce končícím 31. března 2005 nedošlo k žádným jiným významným změnám v účetních postupech a metodách.
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03 DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK

Příloha účetní závěrky 
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Rok končící 31. března 2005

Pořizovací cena

1. dubna 2004 Pořízení Převody Vyřazení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Nehmotné výsledky vývoje 28 496 0 1 324 0 29 820

Software 312 545 0 71 789 2 819 381 515

Obchodní známky a TV spoty 345 117 0 56 333 6 965 394 485

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 194 521 0 0 0 194 521

Pořízení dlouhodobého 

nehmotného majetku 197 753 480 060 - 114 716 0 563 097

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý 

nehmotný majetek 10 372 4 358 - 14 730 0 0

Celkem 1 088 804 484 418 0 9 784 1 563 438

Oprávky

1. dubna 2004 Odpisy Převody Vyřazení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Nehmotné výsledky vývoje 20 268 4 430 0 0 24 698

Software 226 622 50 628 0 2 819 274 431

Obchodní známky a TV spoty 60 523 37 764 0 6 965 91 322

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 11 610 78 0 0 11 688

Celkem 319 023 92 900 0 9 784 402 139

Opravné položky

1. dubna 2004 Tvorba Použití /Zrušení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Software 1 400 0 0 1 400

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 182 833 0 0 182 833

Celkem 184 233 0 0 184 233

Zůstatková hodnota 585 548 977 066

Převody představují přesuny z účtu „Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku“ do příslušné skupiny dlouhodobého

nehmotného majetku v okamžiku zařazení do používání a změny v klasifikaci dlouhodobého nehmotného majetku. Odpisy

běžného období zahrnují i odpis zůstatkové ceny při vyřazení dlouhodobého nehmotného majetku.

Ocenitelná práva zahrnují obchodní známku v hodnotě 250 mil. Kč, která byla vložena do základního kapitálu Společnosti.

Obchodní známka není odepisována. 
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Rok končící 31. března 2004

Pořizovací cena

1. dubna 2003 Pořízení Převody Vyřazení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Nehmotné výsledky vývoje 25 753 0 6 029 3 286 28 496

Software 241 717 0 72 373 1 545 312 545

Obchodní známky a TV spoty 311 945 0 33 172 0 345 117

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 194 521 0 0 0 194 521

Pořízení dlouhodobého 

nehmotného majetku 24 835 278 902 - 105 984 0 197 753

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý 

nehmotný majetek 0 15 962 - 5 590 0 10 372

Celkem 798 771 294 864 0 4 831 1 088 804

Oprávky

1. dubna 2003 Odpisy Převody Vyřazení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Nehmotné výsledky vývoje 16 353 3 915 0 0 20 268

Software 195 428 32 739 0 1 545 226 622

Obchodní známky a TV spoty 35 717 24 806 0 0 60 523

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 11 372 238 0 0 11 610

Celkem 258 870 61 698 0 1 545 319 023

Opravné položky

1. dubna 2003 Tvorba Použití /Zrušení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Nehmotné výsledky vývoje 179 0 179 0

Software 1 448 0 48 1 400

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek 182 833 0 0 182 833

Celkem 184 460 0 227 184 233

Zůstatková hodnota 355 441 585 548
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04 DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Rok končící 31. března 2005

Pořizovací cena 

1. dubna 2004 Pořízení Převody Vyřazení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Pozemky 310 271 0 138 478 309 931

Budovy a stavby 4 325 353 0 278 729 38 185 4 565 897

Samostatné movité věci 9 357 755 0 1 052 761 492 600 9 917 916

Jiný dlouhodobý hmotný majetek 2 730 0 183 208 2 705

Pořízení dlouhodobého

hmotného majetku 456 897 972 375 - 1 154 820 0 274 452

Poskytnuté zálohy na 

dlouhodobý hmotný majetek 16 833 190 621 - 176 991 0 30 463

Oceňovací rozdíl k nabytému 

majetku 5 731 112 0 0 0 5 731 112

Celkem 20 200 951 1 162 996 0 531 471 20 832 476

Oprávky

1. dubna 2004 Odpisy Převody Vyřazení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Budovy a stavby 1 489 224 111 269 0 38 185 1 562 308

Samostatné movité věci 5 973 411 756 827 0 492 600 6 237 638

Oceňovací rozdíl k nabytému 

majetku 573 111 382 074 0 0 955 185

Celkem 8 035 746 1 250 170 0 530 785 8 755 131

Opravné položky

1. dubna 2004 Tvorba Použití/Zrušení 31. března 2005

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Budovy a stavby 65 073 32 8 249 56 856

Samostatné movité věci 64 723 39 222 33 669 70 276

Pořízení dlouhodobého 

hmotného majetku 21 713 31 905 11 858 41 760

Celkem 151 509 71 159 53 776 168 892

Zůstatková hodnota 12 013 696 11 908 453
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Rok končící 31. března 2004

Pořizovací cena 

1. dubna 2003 Pořízení Převody Vyřazení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Pozemky 318 526 0 1 255 9 510 310 271

Budovy a stavby 4 277 201 0 125 089 76 937 4 325 353

Samostatné movité věci 8 994 918 0 774 296 411 459 9 357 755

Jiný dlouhodobý hmotný majetek 2 056 0 674 0 2 730

Pořízení dlouhodobého 

hmotného majetku 158 433 1 174 654 - 876 190 0 456 897

Poskytnuté zálohy na 

dlouhodobý hmotný majetek 41 957 0 - 25 124 0 16 833

Oceňovací rozdíl k nabytému 

majetku 5 731 112 0 0 0 5 731 112

Celkem 19 524 203 1 174 654 0 497 906 20 200 951

Oprávky

1. dubna 2003 Odpisy Převody Vyřazení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Budovy a stavby 1 423 735 142 426 0 76 937 1 489 224

Samostatné movité věci 5 617 556 767 314 0 411 459 5 973 411

Oceňovací rozdíl k nabytému 

majetku 191 037 382 074 0 0 573 111

Celkem 7 232 328 1 291 814 0 488 396 8 035 746

Opravné položky

1. dubna 2003 Tvorba Použití/Zrušení 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Pozemky 16 374 0 16 374 0

Budovy a stavby 66 856 55 032 56 815 65 073

Samostatné movité věci 79 191 33 665 48 133 64 723

Pořízení dlouhodobého 

hmotného majetku 16 805 6 088 1 180 21 713

Celkem 179 226 94 785 122 502 151 509

Zůstatková hodnota 12 112 649 12 013 696

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 543

04 DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005



04 DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Převody představují přesuny z účtu „Pořízení dlouhodobého hmotného majetku“ do příslušné skupiny dlouhodobého

hmotného majetku v okamžiku zařazení do používání.

Odpisy běžného období zahrnují i odpis zůstatkové ceny při vyřazení dlouhodobého hmotného majetku a odpis

oceňovacího rozdílu vzniklého po sloučení.

Společnost vytvořila, na základě odhadu tržní hodnoty provedeného vedením Společnosti, opravnou položku

k dlouhodobému hmotnému majetku, jenž není Společností používán. Společnost vykázala oceňovací rozdíl v souvislosti

s převodem rozvahových zůstatků po sloučení se společnostmi Pivovar RADEGAST a.s. a Pivovar Velké Popovice a. s. 

k 31. březnu 2005 činí čistý oceňovací rozdíl 5 731 112 tis. Kč a související oprávky 955 185 tis. Kč. Tento oceňovací rozdíl

je vykázán v rozvaze jako „Oceňovací rozdíl k nabytému majetku“.

Společnost rovněž používala majetek získaný finančním leasingem, který byl však účtován jako dlouhodobý hmotný majetek

Společnosti až po skončení doby leasingu, v případě jeho zakoupení. Všechny leasingové smlouvy byly ukončeny v roce

končícím 31. března 2004.

Společnost nemá žádná aktiva zastavená ve prospěch třetích stran.
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05 MAJETKOVÉ ÚČASTI VE SPOLEČNOSTECH
S ROZHODUJÍCÍM A PODSTATNÝM VLIVEM

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Majetkové účasti ve společnostech s rozhodujícím vlivem představují akcie vykázané v ceně pořízení po odečtení opravné

položky na snížení hodnoty.

K 31. březnu 2005 **

Podíl Hosp.

Počet Nominální Cena na základním výsledek Vlastní

akcií hodnota pořízení kapitálu po zdanění kapitál

tis. Kč % tis. Kč tis. Kč

Zahraniční společnosti

Pilsner Urquell International

Distributing GmbH, SRN * 0 0 12 314 100,0 14 827 - 42 474

MATAREX Slovakia, s.r.o., Slovensko

(Pilsner Urquell Slovenská 

republika, s.r.o.) 0 0 1 123 70,0 1 401 - 8 072

CABELA Slovakia, s.r.o., Slovensko 

(RADEGAST Slovakia s.r.o.) 0 0      126 70,0 3 355 279

Celková cena pořízení 13 563

Nerealizovaný kurzový rozdíl 

u zahraničních společností - 1 854

Opravná položka - 11 709

Zůstatková hodnota 0

* Nebylo auditováno k datu podpisu účetní závěrky.

** S výjimkou Pilsner Urquell International Distributing GmbH jsou hosp. výsledek po zdanění a vlastní kapitál vykázány 

k 31. prosinci 2004.

Likvidace společnosti Kozel Slovakia, s.r.o. byla dokončena v průběhu roku končícím 31. března 2005. Společnost CABELA

Slovakia, s.r.o. vstoupila do likvidace v průběhu roku končícím 31. března 2005.

V průběhu roku končícím 31. března 2005 prodala Společnost podíly v dceřiných společnostech Pilsner Urquell Company

Limited a Tyskie Sp. z o.o. a dále 30% podílů v dceřiných společnostech MATAREX Slovakia, s.r.o. a CABELA Slovakia, s.r.o.
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05 MAJETKOVÉ ÚČASTI VE SPOLEČNOSTECH
S ROZHODUJÍCÍM A PODSTATNÝM VLIVEM (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

K 31. březnu 2004 ***

Podíl na Hosp.

Počet Nominální Cena základním výsledek Vlastní

akcií hodnota pořízení kapitálu po zdanění kapitál

tis. Kč % tis. Kč tis. Kč

Zahraniční společnosti

Pilsner Urquell Company

Limited, Velká Británie * 14 999 1 GBP 719 99,9 53 972 - 2 217

Pilsner Urquell International

Distributing GmbH, SRN 0 0 12 314 100,0 34 961 - 62 831

Pilsner Urquell Slovenská 

republika, s.r.o., Slovensko 0 0 1 604 100,0 3 363 - 10 016

Tyskie Sp. z o.o., Polsko * 0 0 34 100,0 1 203 - 9 572

RADEGAST Slovakia s.r.o.,

Slovensko 0 0 180 100,0 - 42 - 3 252

Kozel Slovakia, s.r.o.,

Slovensko 0 0       45 50,0 ** **

Celková cena pořízení 14 896

Nerealizovaný kurzový rozdíl

u zahraničních společností - 847

Opravná položka - 14 049

Zůstatková hodnota 0

* Neauditované výkazy ke dni podpisu výkazů.

** Společnost nevykazovala žádnou aktivitu, informace nejsou k dispozici.

*** S výjimkou Pilsner Urquell International Distributing GmbH a Pilsner Urquell Company Limited jsou hosp. výsledek a vlastní

kapitál vykázány k 31. prosinci 2003

Majetkové účasti ve společnosti s podstatným vlivem představují akcie vykázané v ceně pořízení po odečtení opravné

položky na snížení hodnoty.

K 31. březnu 2005 Vlastní 

Podíl na Hosp. kapitál

Počet Nominální Cena základním výsledek k 31. prosinci

akcií hodnota pořízení kapitálu 2004 2004

tis. Kč % tis. Kč tis. Kč

Přidružené společnosti

Výzkumný ústav pivovarský 

a sladařský a.s. * 14 938 1 Kč 18 042 21,6 73 48 870

Opravná položka - 7 486

Zůstatková hodnota 10 556

* Nebylo auditováno k datu podpisu účetní závěrky.
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K 31. březnu 2004

Vlastní

Podíl na Hosp. kapitál

Počet Nominální Cena základním výsledek k 31. prosinci 

akcií hodnota pořízení kapitálu 2003 2003

tis. Kč % tis. Kč tis. Kč

Přidružené společnosti

Výzkumný ústav pivovarský 

a sladařský a.s. 14 938 1 Kč 18 042 21,6 309 48 797

Opravná položka - 7 504

Zůstatková hodnota 10 538

K 31. březnu 2005 ani k 31. březnu 2004 neplynuly Společnosti z titulu majetkových účastí ve společnostech s rozhodujícím

a podstatným vlivem žádné dividendy. U žádné z uvedených dceřiných společností nejsou rozdíly mezi procentuální výší

vlastnického podílu a hlasovacími právy. Společnost není odpovědná za vyrovnání ztrát ve společnostech s rozhodujícím

vlivem.

Změna opravné položky k majetkovým účastem s rozhodujícím a podstatným vlivem je analyzována následovně:

Dceřiné společnosti Přidružené společnosti

Rok končící Rok končící Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004 31. března 2005 31. března 2004

CZK'000 CZK'000 CZK'000 CZK'000

Počáteční zůstatek 

k 1. dubnu 2004 / 1. dubnu 2003 14 049 20 470 7 504 5 382

Tvorba opravné položky za rok 0 377 0 2 122

Rozpuštění opravné položky v roce - 2 340 - 6 798 - 18 0

Konečný zůstatek 

k 31. březnu 2005 / 31. březnu 2004 11 709 14 049 7 486 7 504
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06 OSTATNÍ DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Společnost má následující ostatní dlouhodobé cenné papíry:

K 31. březnu 2005 a k 31. březnu 2004

Počet cenných Nominální Reálná Pořizovací

papírů hodnota hodnota cena

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Realizovatelné cenné papíry

Koospol, a.s., v konkurzním řízení 23 100 0 2 300

Jiný finanční majetek představují půjčky poskytnuté třetím osobám v částce 3 630 tis. Kč. (k 31. březnu 2004: 5 631 tis. Kč)

převedené na Společnost v souvislosti se sloučením se společnostmi Pivovar RADEGAST a.s. a Pivovar Velké Popovice a. s.

Společnost vytvořila k těmto půjčkám opravnou položku ve výši 3 371 tis. Kč (k 31. březnu 2004: 4 885 tis. Kč).
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07 ZÁSOBY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Materiál 897 467 688 684

Nedokončená výroba a polotovary 261 970 256 734

Výrobky 93 543 86 942

Zvířata 2 2

Zboží 36 833 42 166

Poskytnuté zálohy na zásoby       5 434      31 232

1 295 249 1 105 760

Opravná položka - 28 430 - 40 957

1 266 819 1 064 803

Položka Materiál obsahuje doúčtování vratných lahví na trhu v hodnotě 192 680 tis. Kč. Tato úprava je účtována souvztažně

do dlouhodobých závazků (viz také bod 2 Účetní postupy, (f) Zásoby). 

Změnu opravné položky k zastaralým zásobám a k zásobám s pomalou obrátkou lze analyzovat následovně:

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2004 / 1. dubnu 2003 40 957 85 836

Tvorba opravné položky za rok 12 540 24 047

Zrušení opravné položky / použití - 25 067 - 68 926

Konečný zůstatek k 31. březnu 2005 / 31. březnu 2004 28 430 40 957
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08 POHLEDÁVKY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

K 31. březnu 2005

Pohledávky

z obchodních Ostatní

vztahů pohledávky Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Krátkodobé pohledávky

Do splatnosti 703 276 96 381 799 657

Po splatnosti 559 221 26 660 585 881

Celkem 1 262 497 123 041 1 385 538

Opravná položka - 489 957 - 26 660 - 516 617

Zůstatková hodnota 772 540 96 381 868 921

Ostatní pohledávky zahrnují dohadné položky na služby poskytnuté Společností a úvěry poskytnuté třetím stranám.

K 31. březnu 2004

Pohledávky

z obchodních Ostatní

vztahů pohledávky Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Krátkodobé pohledávky

Do splatnosti 687 260 97 883 785 143

Po splatnosti 712 967 141 537 854 504

Celkem 1 400 227 239 420 1 639 647

Opravná položka - 644 523 - 141 537 - 786 060

Zůstatková hodnota 755 704 97 883 853 587

Změny opravné položky k pochybným pohledávkám lze analyzovat takto:

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2004 / 1. dubnu 2003 786 060 809 758

Tvorba opravné položky za rok 50 116 73 281

Zrušení opravné položky / použití na odpis - 319 559 - 96 979

Konečný zůstatek k 31. březnu 2005 / 31. březnu 2004 516 617 786 060

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 550



09 NÁKLADY PŘÍŠTÍCH OBDOBÍ

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

K 31. březnu 2005

Smlouvy 

o reklamě a marketingu Ostatní Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Celkem 647 071 18 159 665 230

Opravná položka - 190 491 0 - 190 491

Zůstatková hodnota 456 580 18 159 474 739

K 31. březnu 2004

Smlouvy 

o reklamě a marketingu Ostatní Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Celkem 598 982 29 701 628 683

Opravná položka - 192 589 0 - 192 589

Zůstatková hodnota 406 393 29 701 436 094

Změny opravné položky k nákladům příštích období lze analyzovat takto:

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2004 / 1. dubnu 2003 192 589 208 901

Zrušení opravné položky - 2 098 - 16 312

Konečný zůstatek k 31. březnu 2005 / 31. březnu 2004 190 491 192 589
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10 VLASTNÍ KAPITÁL

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Schválené a vydané akcie

31. března 2005 31. března 2004

Počet akcií tis. Kč Počet akcií tis. Kč

Akcie v hodnotě 1 000 Kč, 

plně splacené 1 939 020 1 939 020 1 939 020 1 939 020

Akcie v hodnotě 10 Kč, 

plně splacené 2 304 406 23 044 2 304 406 23 044

Celkem 4 243 426 1 962 064 4 243 426 1 962 064

Valná hromada, která se konala 17. září 2004, schválila snížení základního kapitálu o 121 638 vlastních akcií v hodnotě 

10 Kč za akcii. Snížení základního kapitálu nebylo v době podpisu finančních výkazů zapsáno v Obchodním rejstříku.

Dnem zapsání snížení do Obchodního rejstříku bude základní kapitál snížen o 1 216 tis. Kč, které představují úhrn

jmenovitých hodnot zrušovaných akcií Společnosti. O částce 29 295 tis. Kč představující rozdíl mezi úhrnnou pořizovací

cenou zrušovaných akcií a úhrnnou jmenovitou hodnotou zrušovaných akcií bude účtováno jako snížení rezervního fondu

Společnosti. V souvislosti se snížením základního kapitálu nebude akcionářům vypláceno žádné plnění.

Hlavní akcionáři k 31. březnu 2005 a k 31. březnu 2004 jsou:

31. března 2005 31. března 2004

Pilsner Urquell Investments, B.V., Holandsko 96,85% 96,85%

Ostatní akcionáři (méně než 20 %) 3,15% 3,15%

100,00% 100,00%

Akcie Společnosti k 31. březnu 2005 a k 31. březnu 2004 lze analyzovat následovně: 

31. března 2005 31. března 2004

Akcie na majitele 2 543 813 2 543 813

Akcie na jméno 1 699 613 1 699 612

Akcie se zvláštními právy 0 1

4 243 426 4 243 426

Akcie se zvláštními právy vlastněná Fondem národního majetku byla dne 22. června 2004 přeměněna na akcii s běžnými

právy.
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10 VLASTNÍ KAPITÁL (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Změny stavu vlastního kapitálu (pokračování)

Zákonný rezervní fond lze použít výhradně k úhradě ztrát. V souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku

Společnost vytváří zákonný rezervní fond ve výši 5 % z čistého zisku ročně, dokud výše tohoto fondu nedosáhne 20 %

základního kapitálu.

Oceňovací rozdíl z přecenění majetku a závazků zahrnuje úpravu reálné hodnoty finančních nástrojů - úrokových swapů

(viz body 13 Derivátové finanční nástroje a 15 Daň z příjmů) a nerealizované kurzové zisky a ztráty z přepočtu majetkových

účastí v dceřiných společnostech kurzem ČNB k poslednímu dni účetního období (viz bod 2 Účetní postupy, (d) Cenné

papíry v podnicích s rozhodujícím a podstatným vlivem).

Sociální fond je používán ke krytí zaměstnaneckých výhod a společenských akcí.

Zisk po zdanění ve výši 2 826 213 tis. Kč za rok končící 31. března 2004 byl v souladu s rozhodnutím valné hromady konané

dne 17. září 2004 rozdělen takto: 

Rok končící 31. března 2004

tis. Kč

Příděl do sociálního fondu 3 984

Dividendy k výplatě ze zisku běžného roku * 1 960 848

Zisk převedený do nerozděleného zisku 861 381

Zisk po zdanění 2 826 213

* Valná hromada schválila vyplacení dividend ve výši 1 962 064 tis. Kč. Z celkové částky se 1 216 tis. Kč týká dividend připadajících

na vlastní akcie, které nebyly vyplaceny, ale jsou drženy v nerozděleném zisku.

Návrh na rozdělení zisku po zdanění za rok končící 31. března 2005 ve výši 2 962 226 tis. Kč nebyl k datu podpisu účetní

závěrky znám.
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11 REZERVY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Rezerva

Zákonná na daň Ostatní

rezerva z příjmů rezervy Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2003 54 102 530 251 195 838 780 191

Tvorba rezerv 0 450 014 317 627 767 641

Použití / zrušení rezerv - 10 742 - 530 251 - 59 843 - 600 836

Konečný zůstatek k 31. březnu 2004 43 360 450 014 453 622 946 996

Tvorba rezerv 0 177 254 96 351 273 605

Použití / zrušení rezerv - 10 258 - 450 014 - 19 255 - 479 527 

Konečný zůstatek k 31. březnu 2005 33 102 177 254 530 718 741 074

Ostatní rezervy zahrnují rezervy na soudní spory, nevyčerpanou roční dovolenou a předpokládané ztráty spojené s obaly

a ostatní rizika.

V souladu s účetními předpisy Společnost dále vytvořila rezervu na daň z příjmů (viz také bod 15 Daň z příjmů). Tvorba

rezervy zahrnuje daňový náklad běžného roku ve výši 1 126 901 tis. Kč (31. březen 2004: 1 117 780 tis. Kč) snížený

o zaplacené zálohy ve výši 949 647 tis. Kč (31. březen 2004: 667 766 tis. Kč).

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 555



12 BANKOVNÍ ÚVĚRY A KONTOKORENTNÍ ÚVĚRY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Členění bankovních úvěrů na krátkodobé a dlouhodobé je uvedeno níže:

31. březen 2005 31. březen 2004

tis. Kč tis. Kč

Dlouhodobé bankovní úvěry 428 571 1 285 714

Část dlouhodobého úvěru splatná do 1 roku 857 143 857 143

Bankovní úvěry - revolving 2 050 000 1 150 000

Bankovní úvěry - kontokorent 0 145 111

Krátkodobé bankovní úvěry včetně kontokorentních úvěrů 2 907 143 2 152 254

Celkem 3 335 714 3 437 968

Všechny úvěry se zůstatky k 31. březnu 2005 a 31. březnu 2004 jsou poskytnuty v českých korunách.

Syndikované úvěry od skupiny bank byly refinancovány novými úvěry s výhodnějšími podmínkami. Celková výše úvěru

s limitem čerpání do výše 6 258 714 tis. Kč (k 31. březnu 2004: 5 142 857 tis. Kč) není zajištěna žádným majetkem

Společnosti. K 31. březnu 2005 činila částka čerpání úvěru 3 335 714 tis. Kč (k 31. březnu 2004: 2 692 857 tis. Kč).

Úrokové sazby vycházejí z referenční sazby (PRIBOR) a zahrnují marži.
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13 DERIVÁTOVÉ FINANČNÍ NÁSTROJE

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Společnost uzavřela smlouvu o úrokovém swapu s Českou spořitelnou, a.s., kterým fixuje úrokovou sazbu týkající se

dlouhodobého úvěru v nominální hodnotě 1 285 714 tis. Kč (k 31. březnu 2004: syndikovaný úvěr v hodnotě 2 142 857 tis.

Kč). Úrokové období, které je předmětem výše zmíněné dohody, je od 20. září 2001 do 5. září 2006 a koresponduje

s podkladovým úvěrem.

Úprava záporné reálné hodnoty úrokového swapu byla vypočtena následovně:

Reálná hodnota

tis. Kč

1. dubna 2003 233 969

Změna v roce končícím 31. března 2004 -103 890

31. března 2004 130 079

Změna v roce končícím 31. března 2005 - 73 401

31. března 2005 56 678

Deriváty jsou vykázány jako „Jiné dlouhodobé závazky“. Změna v rozdílu reálné hodnoty je vykázána v oceňovacích

rozdílech z přecenění majetku a závazků po odečtení odložené daně do okamžiku vykázání zajišťované položky ve výkazu

zisku a ztráty.

Všechny měnové forwardy byly určeny k zajištění budoucích peněžních toků a byly realizovány před 31. březnem 2005.

Hospodářský výsledek vzniklý z těchto operací je vykázán ve výkazu zisku a ztráty v řádku „Ostatní finanční výnosy“ nebo

„Ostatní finanční náklady“.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 557



14 ZÁVAZKY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Krátkodobé závazky

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Závazky z obchodního styku 1 004 603 964 795

Jiné závazky 966 512 1 114 678

Celkem 1 971 115 2 079 473 

Závazky z obchodního styku a jiné závazky nebyly zajištěny žádným majetkem Společnosti. Žádné významné závazky vůči

třetím stranám nejsou po splatnosti.

Jiné závazky zahrnují především dohadné účty pasivní, DPH a spotřební daň.

15 DAŇ Z PŘÍJMŮ

Daňový náklad zahrnuje:

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Splatnou daň

za běžné období 1 126 901 1 117 780

oprava minulého období - 26 920 4 499

Celkem 1 099 981 1 122 279

Odložený daňový výnos - 93 101 - 573 230

Celkem 1 006 880 549 049
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15 DAŇ Z PŘÍJMŮ (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Splatná daň běžného účetního období je analyzována následovně:

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Zisk před zdaněním 3 969 106 3 375 262

Připočitatelné položky 607 901 850 686

Odpočitatelné položky - 15 653 - 38 808

Rozdíl mezi daňovými a účetními odpisy - 162 503 - 131 481

10% odpočet z nově zařazeného majetku - 53 525 - 32 100

Účelové dary - 6 815 - 11 380

Daňový základ 4 338 511 4 012 179

Daň z příjmů právnických osob ve výši 26% / 28% před slevami 1 128 013 1 123 410

Slevy na dani - 1 112 - 5 630

Splatná daň 1 126 901 1 117 780

Odložený daňový závazek je počítán sazbou 26% nebo 24% (sazba platná v období očekávané realizace odložené daně) a lze

jej analyzovat následovně:

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Rozdíl mezi účetní a daňovou zůstatkovou hodnotou dlouhodobého majetku 521 683 524 244

Daňově neodčitatelná část opravné položky k pohledávkám a zásobám - 85 410 - 84 104

Úprava reálné hodnoty finančního nástroje - úrokového swapu - 13 603 - 32 260

Opravná položka k nabytému majetku 1 146 222 1 245 562

Ostatní rezervy - 132 283 - 142 389

Odložený daňový závazek 1 436 609 1 511 053

Odložený daňový závazek obsahuje také odloženou daň ve výši 1 146 222 tis. Kč vypočtenou z opravné položky k nabytému

majetku za použití relevantní daňové sazby. Na základě zůstatkové hodnoty opravné položky k nabytému majetku byl

odložený závazek odpovídajícím způsobem upraven.

Změny odložené daně lze analyzovat následovně: 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2004 / 1. dubnu 2003 1 511 053 2 044 014

Odložený daňový výnos vykázaný ve výkazu zisku a ztráty - 93 101 - 573 232

Odložená daň z úpravy reálné hodnoty finančního nástroje - úrokového swapu 18 657 40 271

Odložený daňový závazek 1 436 609 1 511 053
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16 ČLENĚNÍ VÝNOSŮ PODLE ODVĚTVÍ

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Výnosy z běžné činnosti byly tvořeny následujícím způsobem:

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Prodej vlastních výrobků a služeb

Pivo - Zahraničí 918 626 830 323

- Tuzemsko 11 066 032 10 829 256

Ostatní - Zahraničí 153 841 125 064

- Tuzemsko 128 313 141 822

Celkem prodej vlastních výrobků a služeb 12 266 812 11 926 465

Prodej zboží

Pivo - Zahraničí 0 0

- Tuzemsko 239 018 124 622

Ostatní - Zahraničí 0 0

- Tuzemsko 581 528 519 771

Celkem prodej zboží 820 546 644 393

Ostatní výnosy bez daňového výnosu 774 314 1 182 898

Celkové výnosy z běžné činnosti 13 861 672 13 753 756
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17 ANALÝZA ZAMĚSTNANCŮ

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Počet zaměstnanců

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Průměrný počet členů vedení 165 163

Průměrný počet zaměstnanců 2 529 2 486

2 694 2 649

Vedení Společnosti zahrnuje výkonné členy představenstva, ostatní ředitele a vedoucí pracovníky, kteří jsou jim přímo

podřízeni.

Rok končící 31. března 2005

Vedení Ostatní Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Mzdové náklady 271 527 704 078 975 605

Odměny členům statutárních orgánů 240 0 240

Náklady na sociální zabezpečení 95 034 244 001 339 035

Ostatní sociální náklady 531 16 445 16 976

Celkem 367 332 964 524 1 331 856

Rok končící 31. března 2004

Vedení Ostatní Celkem

tis. Kč tis. Kč tis. Kč

Mzdové náklady 239 256 687 395 926 651

Odměny členům statutárních orgánů 340 0 340

Náklady na sociální zabezpečení 81 152 239 281 320 433

Ostatní sociální náklady 402 15 479 15 881

Celkem 321 150 942 155 1 263 305
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18 TRANSAKCE 
SE SPŘÍZNĚNÝMI STRANAMI

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Společnost se podílela na těchto transakcích se spřízněnými stranami:

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Nákup zboží, materiálu, dlouhodobého majetku 

a služeb a ostatní poplatky od společností

SABMiller Management BV 182 201 155 862

SABMiller Management Czech Republic BV 54 159 60 827

Pivovar Šariš, a.s. 28 900 0 

SABMiller Management Services Ltd 14 307 0 

SABMiller Management Ltd 17 408 0 

Kompania Piwowarska SA 17 187 0 

Miller Brewing Co 10 480 0

Dreher Sorgyarak RT 56 0 

SABMiller plc 0 138

Celkem 324 698 216 827

Prodej zboží, vlastních výrobků, materiálu, dlouhodobého 

majetku, podílů, služeb a ostatní poplatky společnostem

Pivovar Šariš, a.s. 210 127 94 690

Pilsner Urquell USA, Inc 263 425 122 718

Pilsner Urquell International Distributing GmbH 158 999 93 274

SABMiller Finance BV 58 835 39 390

Dreher Sorgyarak RT 29 210 24 321

The South Africa Breweries Ltd 23 131 11 440

Miller Brewing Co 11 335 0 

Birra Peroni, S.p.A. 9 685 0 

SABMiller Management Europe, Kft 4 739 13 866

Compania Cervezera Canarias, SA 3 016 1 305

Miller Brewing of Europe Ltd 4 778 5 074

Mancom AG 2 524 2 294

Kompania Piwowarska SA 2 058 2 509

Compania de Bere Romania SA 1 431 1 049

SABMiller Management Ltd 1 127 0 

Pilsner Urquell Italia SRL 564 1 176

Tanzania Breweries Ltd 425 0 

SABMiller Africa + Asia Ltd 340 1 005

Transmark LLC 315 267

Lech Premium Sp. z o.o. 37 0

Pilsner Urquell Export, Kft 0 259 877

Pilsner Urquell International Ltd 0 3 605

SABMiller Management BV 0 3 077

SABMiller plc 0 2 752

SAB Management Services Ltd 0 8

Ostatní 1 0

Celkem 786 102 683 697

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 562



Společnost vykazovala tyto zůstatky se spřízněnými stranami:

Rok končící Rok končící 

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Pohledávky z obchodního styku a ostatní pohledávky 

včetně dohadných položek 

Pilsner Urquell USA, Inc 60 835 48 659

Pivovar Šariš, a.s. 34 239 31 563

SABMiller Finance BV 33 867 39 807

Miller Brewing Company Ltd 12 986 0

Pilsner Urquell International Distributing GmbH 20 037 15 656

MATAREX Slovakia, s.r.o. 8 452 10 966

The South Africa Breweries Ltd 4 833 1 938

Dreher Sorgyarak RT 4 749 3 216

Miller Brewing of Europe Ltd 4 618 3 888

SABMiller Management Czech Republic BV 3 787 79

Kompania Piwowarska SA 1 732 515

Birra Peroni, S.p.A. 1 555 0 

SABMiller plc 872 1 415

SABMiller Management Europe, Kft 471 9 683

Compania Cervezera Canarias, SA 331 384

Tyskie Sp. z o.o. 0 15 193

Kozel Slovakia s.r.o. 0 6 504

Pilsner Urquell International Ltd 0 3 509

SABMiller Management BV 0 1 279

Pilsner Urquell Italia SRL 0 1 191

Pilsner Urquell Export, Kft 0 518

CABELA Slovakia, s.r.o. 0 33

Ostatní 1 266 852

Celkem 194 630 196 848

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Poskytnuté půjčky

Tyskie Sp. z o.o. 0 3 760

Celkem 0 3 760

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 563

18 TRANSAKCE 
SE SPŘÍZNĚNÝMI STRANAMI (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005



18 TRANSAKCE 
SE SPŘÍZNĚNÝMI STRANAMI (POKRAČOVÁNÍ)

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Závazky z obchodního styku a ostatní závazky včetně dohadných položek

SABMiller Management BV 41 802 138 685

SABMiller Management Ltd 17 824 0

Miller Brewing Co 10 480 0

Pivovar Šariš, a.s. 4 768 4 312

SABMiller Finance BV 3 363 0

SABMiller Management Services Ltd 3 120 0 

Kompania Piwowarska SA 2 089 0

Dreher Sorgyarak RT 56 0

SABMiller plc 18 138

SABMiller Management Czech Republic BV 0 18 686

Pilsner Urquell Export, Kft 0 8 749

Celkem 83 520 170 570

Obchodní pohledávky a závazky se spřízněnými stranami vznikly za stejných podmínek jako obchodní pohledávky a závazky

s nespřízněnými stranami. Ostatní pohledávky a závazky vznikly zejména z licenčních poplatků, manažerských poplatků

a poplatků za údržbu.

Komentář k vyplaceným dividendám akcionářům je uveden v bodě 10 Vlastní kapitál.

K 31. březnu 2005 bylo vedoucím pracovníkům a členům představenstva Společnosti k dispozici 159 automobilů

v pořizovací ceně 109 730 tis. Kč (k 31. březnu 2004: 151 automobilů v pořizovací ceně 81 894 tis. Kč).

V roce končícím 31. března 2005 přispěla Společnost svým oprávněným zaměstnancům na penzijní připojištění částkou 

8 192 tis. Kč (rok končící 31. března 2004: 7 141 tis. Kč).

Společnost zaměstnancům vyplácí odměny při odchodu do důchodu. Celková výše odhadovaného závazku k 31. březnu 2005

činí 6 150 tis. Kč a je vykázána v řádku „Ostatní rezervy“.

Odměny členům představenstva a dozorčí rady Společnosti za účast na jednáních činily:

Rok končící Rok končící

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Odměny členům představenstva 190 230

Odměny členům dozorčí rady 50 110

Celkem 240 340

V roce končícím 31. března 2005, resp. 31. března 2004, nebylo akcionářům, členům představenstva a dozorčí rady a vedení

Společnosti poskytnuté jiné plnění kromě výše uvedených.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 564



19 VÝZNAMNÉ BUDOUCÍ ZÁVAZKY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

20 POTENCIÁLNÍ ZÁVAZKY

Významné budoucí investiční závazky Společnosti lze analyzovat takto:

31. března 2005

tis. Kč

Smluvně zajištěné 73 195

Společnost má tyto dlouhodobé závazky z titulu smluv o operativním pronájmu:

31. března 2005

tis. Kč

Se splatností do 1 roku 93 431

Se splatností nad 1 rok, nejpozději do 5 let 181 959

Se splatností nad 5 let 32 761

Celkem 308 151

Společnost je účastníkem několika právních sporů. Na základě odhadů vedení Společnosti a právních poradců Společnosti

k 31. březnu 2005 neexistovaly žádné významné potenciální závazky vyplývající ze soudních sporů, na které by nebyla

vytvořena rezerva.

K 31. březnu 2005 ani k 31. březnu 2004 nemá Společnost žádné vystavené záruky ve prospěch třetích stran.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 565



21 MIMOŘÁDNÉ POLOŽKY

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

22 NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI

Z důvodu novelizace zákona o dani z přidané hodnoty s platností od 1. května 2004 přecenila Společnost zálohy za obaly

u zákazníků a hodnotu lahví na skladě. Společnost vykázala mimořádný náklad související s přeceněním ve výši 22 282 tis.

Kč a mimořádný výnos v hodnotě 57 637 tis. Kč.

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. březnu 2005.

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 566



23 VÝKAZ PENĚŽNÍCH TOKŮ

Příloha účetní závěrky 
za rok končící 31. března 2005

Společnost sestavila výkaz peněžních toků s využitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobé likvidní

finanční instrumenty, které lze okamžitě převést na hotovost. Kontokorentní úvěry nejsou považovány za peněžní

ekvivalenty, neboť jsou prvotně používány pro financování. Hotovost a peněžní ekvivalenty uvedené ve výkazu peněžních

toků jsou analyzovány takto:

31. března 2005 31. března 2004

tis. Kč tis. Kč

Pokladní hotovost a peníze na cestě 45 587 28 697

Účty v bankách 154 685 41 141

Celkem finanční majetek 200 272 69 838

Účetní závěrka je podepsána jménem představenstva předsedou a místopředsedou představenstva a bude předložena valné

hromadě ke schválení.

22. dubna 2005

Michael John Short Gavin Stuart Brockett

Předseda představenstva Místopředseda představenstva

a generální ředitel a finanční ředitel

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 567



Představenstvo společnosti Plzeňský Prazdroj, a. s., (dále jen „Společnost“) se sídlem U Prazdroje 7, Plzeň, identifikační číslo

45357366, předkládá ve smyslu ustanovení paragrafu 66a odstavce 9 obchodního zákoníku (zákon č. 513/1991 Sb. ve znění

pozdějších předpisů) zprávu o vztazích mezi ovládající osobou a ovládanými osobami (dále jen „propojené osoby“).

Propojenými osobami se Společností jsou:

Ovládající osoba

SABMiller plc, Velká Británie, která je vrcholnou mateřskou společností Společnosti. Společnost SABMiller plc ovládala v roce

končícím 31. března 2005 Společnost prostřednictvím společnosti Pilsner Urquell Investments, B.V., Holandsko.  

Osoby ovládané Společností

Pilsner Urquell International Distributing GmbH, Německo - osoba ovládaná na základě vlastnictví 100% základního kapitálu

MATAREX Slovakia, s.r.o., Slovensko - osoba ovládaná na základě vlastnictví 70% základního kapitálu

CABELA Slovakia, s.r.o., Slovensko - osoba ovládaná na základě vlastnictví 70% základního kapitálu

Jiné osoby ovládané ovládající osobou

Pilsner Urquell USA, Inc, USA 

SABMiller Management BV, Nizozemsko

SABMiller Management Czech Republic BV, Nizozemsko

SABMiller Finance BV, Nizozemsko

Dreher Sorgyarak RT, Maďarsko 

Pivovar Šariš, a.s., Slovensko

Kompania Piwowarska SA, Polsko

SABMiller Management Europe, Kft, Maďarsko

The South Africa Breweries Ltd, Jihoafrická republika

Mancom AG, Švýcarsko

Transmark LLC, Rusko

Compania Cervezera Canarias, SA, Španělsko

Pilsner Urquell Italia SRL, Itálie

SABMiller Africa + Asia Ltd, Jihoafrická republika

Compania de Bere Romania SA, Rumunsko

Miller Brewing of Europe Ltd, Velká Británie

Pilsner Urquell International Ltd, Velká Británie

SABMiller Management Services Ltd, Velká Británie

SABMiller Management Ltd, Velká Británie

SABMiller plc, Velká Británie

Miller Brewing Co, USA

Tanzania Breweries Ltd., Tanzánie

Lech Premium Sp. z o.o., Polsko

Birra Peroni S.p.A, Itálie

ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI
ZA ROK KONČÍCÍ 31. BŘEZNA 2005
Dle ustanovení §66A odstavce 9 Obchodního zákoníku

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 568



V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 569

Druhy smluv, které byly uzavřeny nebo platné mezi Společností a propojenými osobami v roce končícím 31. března 2005

Prodej materiálu (včetně lahví) a dlouhodobého majetku Nákup zboží (včetně materiálu)

Pivovar Šariš, a.s. Pivovar Šariš, a.s.

Pilsner Urquell USA, Inc Kompania Piwowarska SA

Pilsner Urquell International Distributing GmbH

Dreher Sorgyarak RT

The South Africa Breweries Ltd

Birra Peroni S.p.A

Compania Cervezera Canarias, SA

Compania de Bere Romania SA

Pilsner Urquell Italia SRL

Tanzania Breweries Ltd 

Transmark LLC

SABMiller Africa + Asia Ltd 

Prodej služeb (včetně výrobních, distribučních Poplatky hrazené za služby (včetně poplatků za služby, 

a licenčních poplatků, manažerských poplatků technických poplatků a poplatků za manažerské

a poplatků za údržbu) a majetkových účastí služby)

Pivovar Šariš, a.s. SABMiller Management BV

Pilsner Urquell International Distributing GmbH SABMiller Management Czech Republic BV

SABMiller Finance BV Pivovar Šariš, a.s.

Dreher Sorgyarak RT SABMiller Management Services Ltd

The South Africa Breweries Ltd SABMiller Management Ltd

Miller Brewing Co Dreher Sorgyarak RT 

SABMiller Management Europe, Kft SABMiller plc

Miller Brewing of Europe Ltd SABMiller Management Europe, Kft

Mancom AG

Kompania Piwowarska SA

Lech Premium Sp. z o.o.

Pilsner Urquell International Ltd

SABMiller plc

SABMiller Management Ltd

SAB Management Services Ltd

Pilsner Urquell Investments, B.V.

ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI
ZA ROK KONČÍCÍ 31. BŘEZNA 2005 (POKRAČOVÁNÍ)

Dle ustanovení §66A odstavce 9 Obchodního zákoníku



ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI
ZA ROK KONČÍCÍ 31. BŘEZNA 2005 (POKRAČOVÁNÍ)

Prodej zboží a vlastních výrobků

Pivovar Šariš, a.s.

Pilsner Urquell USA, Inc

Pilsner Urquell International Distributing GmbH

Dreher Sorgyarak RT

The South Africa Breweries Ltd

Birra Peroni S.p.A

Compania Cervezera Canarias, SA

Kompania Piwowarska SA

Compania de Bere Romania SA

Tanzania Breweries Ltd 

SABMiller Africa + Asia Ltd. 

Transmark LLC 

Všechny významné transakce realizované v roce končícím 31. března 2005 mezi Společností a jejími propojenými osobami

jsou popsány v bodu 18 přílohy k účetní závěrce Společnosti za rok končící 31. března 2005, která je nedílnou součástí Výroč-

ní zprávy Společnosti za rok končící 31. března 2005.

Dle rozhodnutí valné hromady byly společnosti Pilsner Urquell Investments, B.V. vyplaceny v roce končícím 31. března 2005

dividendy.

Představenstvo Společnosti prohlašuje, že kromě výše uvedených smluv a opatření v rámci běžné podnikatelské činnosti neby-

ly mezi propojenými osobami a Společností učiněny žádné jiné právní úkony a v zájmu nebo na popud propojených osob

nebyla v roce končícím 31. března 2005 Společností žádná jiná opatření přijata nebo uskutečněna.

Představenstvo Společnosti prohlašuje, že v roce končícím 31. března 2005 Společnost nerealizovala žádné smlouvy či opat-

ření s propojenými osobami, ze kterých vznikla újma Společnosti nebo osobám ovládaným Společností.

V Plzni dne 22. dubna 2005

Michael John Short Gavin Stuart Brockett

Předseda představenstva Místopředseda představenstva 

a generální ředitel a finanční ředitel

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 570

Dle ustanovení §66A odstavce 9 Obchodního zákoníku



Michael John Short, předseda představenstva, a Gavin Stuart Brockett, finanční ředitel, prohlašují, že údaje uvedené ve

výroční zprávě odpovídají aktuální situaci Společnosti. Žádné okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení

emitenta a jím vydaných cenných papírů, nebyly opomenuty či zkresleny.

10. května 2005

Michael John Short Gavin Stuart Brockett

Předseda představenstva Místopředseda představenstva 

a generální ředitel a finanční ředitel

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 0 571

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ
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